

REGATUL ROMANIEI

MONITORUL OFICIAL

PREȚIUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMANIEI.

86 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din antefața a fiecăreia lună



PREȚIUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINȚATE:

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la birourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:
Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei
Orice alte acte introduse în ele
se plătesc deosebit ca și publicațiile, după obicei.

PREȚUL ANUNCIURILOR:
30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRIMERIEI STATULUI
București, Bulevardul Independenței

INSERȚIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:
Câteva inserare, 60 b. linia; cele-alte, 80 b. linia.
Citațiunile de hotărâre, 60 b. linia.
Publicațiile primărilor și comitetelor, 60 b. linia.

SUMAR

PARTE OFICIALĂ — *Președința consiliului de miniștri*: Comunicare.
Ministerul de interne: Decret.
Ministerul de finanțe: Prescurtare de decret.
Deciziuni ministeriale.
PARTE NEOFICIALĂ — *Depeși telegrafice* — Comunicare — Buletin agricol — Buletine meteorologice.
Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 10 Septembrie

PREȘEDINȚA CONSILIULUI DE MINIȘTRI

D. C. Nacu, ministrul de finanțe, întorcându-se din concediu, a încetat interimul ministerului financelor, cu care fusese însărcinat D. P. S. Aurelian, ministrul lucrărilor publice, prin decretul regal No. 1961 din 18 Iulie.

MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate!

Asupra raportului ministrului Nostri secretar de Stat la departamentul de interne cu No. 9970;

Vădând jurnalul consiliului de miniștri cu No. 9, încheiat în ședința de la 13 August 1887,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Jurnalul menționat se aprobă de Noi.

Art. II. În virtutea art. 29 din legea contabilității generale a Statului, se deschide pe seama ministrului de interne un credit-extraordinar de lei 352, bani 15,

asupra exercițiului 1887—1888, pentru acoperirea cheltuielilor făcute cu ocazia trimiterii la Paris în căutarea D-lui Pasteur a două locuitori din comuna Belciugatele, județul Ilfov, cari au fost mușcați de lupăca turbată.

Acest credit se va acoperi din fondul prevăzut prin budgetul general al Statului pe anul 1887—1888, și destinat pentru deschidere de credite suplimentare și extraordinare.

Art. III. Miniștrii Nostri secretari de Stat la departamentele de interne și de finanțe sunt însărcinați cu executarea acestui decret.

Dat în Castelul Peleş, la 3 Septembrie 1887.

Ministru de interne, **CAROL**
Ministru de finanțe
ad-interim,
Badu Mihailu. **P. S. Aurelian.**
No. 2.145.

MINISTERUL DE FINANȚE

Prin decretul regal cu No. 2.152 din 7 Septembrie 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finanțe, prin raportul cu No. 35.441, D. N. G. Mihalcea, actual șef de circumscripție în serviciul vămilor, se numește sub-director la direcțiunea contribuțiilor directe, în locul D-lui Teodor C. Livian, decedat.

DECISIUNI MINISTERIALE

D. ministru de interne, cu apostilul pus pe referatul D-lui director general al telegrafelor și postelor cu No. 16 879, a bine voit a aproba reprimirea fostului oficiar gradul III Bădescu Michail, în clasa de elev gradul I, conform legei, pe ziua de când va intra în funcțiune.

Prin decizia D-lui ministru de finanțe No. 35.845 din 1887, D. Costache Rașcan se numește agent de control al spiritușelor la fabricile de bere din orașul Petra, județul Neamțu, în locul D-lui I. Nour, demisionat.

Salariul rămâne fixat la lei 60 mensual.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu No. 35.671, în baza art. 10 din legea pentru reorganizarea serviciului casieriei generale de județe, D. Iorgu D. Bobocanu este numit copist în serviciul casieriei generale, în locul D-lui Al. Petrescu demisionat.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 10 Septembrie

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

Sofia, 21 Septembrie — Incidentul din Ruscuk este încheis definitiv; Germania s'a declarat satisfăcută.

Cu toate declarațiunile făcute de orecari personaje ale opoziției, dicând că în fața măsurilor luate de guvern, ele se vor abține la alegeri, guvernul primesc raporturi din diferite părți ale provinciei, spunând că numeroși agenți ai D-lor Zankoff și Karaveloff parcurg țera, făcând propagandă în favoarea partidului lor.

Constantinopol, 20 Septembrie — Cale indirectă — Situațiunea nu s'a schimbat de la ultimul curier. Consiliul miniștrilor continuă a se întruni în ședințe ordinare și extraordinare, dar fără rezultat, pentru că circularea atât de mult anunțată în privința Bulgariei e tot în suspensie. Se începe a se crede că Sultanul e mai pătrunzător de cât miniștrii săi, sau chiar că Sultanul și miniștrii săi sunt înțeleși și desfătează ga-

leria pentru a câștiga timp, până la terminarea întrevederii principelui de Bismarck cu comitele Kalnoky. D. de Bismarck, de altminterlea, ar recurge la același joc, în același scop; de aci mai cu seamă întrebuințarea poștei în locul telegrafului, pentru trimiterea răspunsului său la propunerea de mijlocire a Porței; de aci și acest incident din Ruscuk ce izbucni în nise condițiuni așa de extraordinare, incident cu dublu avantaj, pentru că înșela pe Rusia; de aci probabil asemenea și întârzierea răspunsului Germaniei la reparațiunile oferite de Bulgaria.

Aceste deducțiuni fac pe cercurile otomane să conchidă că D. de Bismarck uneltesce în mod tainic cu D. Kalnoky orecare combinațiune nouă în privința Bulgariei, pentru a apăsa asupra Țarului și a-l readuce în apele austro-germane.

Scirile în privința schimbărilor ministeriale par a fi potolite.

Viena, 21 Septembrie—*Corespondența Politică* crede a sci că Porța are intențiunea să facă demersuri diplomatice pentru a ocroti drepturile sale în privința arangiamentului anglo-francez în cestiunea canalului de Suez.

Viena, 21 Septembrie — *Diarul Die Presse* află din Londra că Porța a propus să trimetă un locotenent general

otoman la Sofia. Porța s'ar fi înțeles cu Rusia în privința persoanei de trimis.

Sofia, 21 Septembrie — Câte-va bande de tâlhari, semnalate pe două sau trei puncte, sunt urmărite cu stăruință de gendarmerie; între altele, acea din muntele Rilo. Mănăstirea e pădită de numeroși gendarmi.

D. Jivkoff a plecat la Varna, unde a fost chemat pentru afaceri de familie.

Buda-Pesta, 21 Septembrie — Primul ministru, D. Tizza, într'un discurs adresat alegătorilor săi din Nagy-Varad, constată că Ungaria a făcut mari progrese economice și a îmbunătățit situațiunea sa financiară. Guvernul speră că, urmând să facă economii, se vor obține beneficii mai mari din consumarea tutunului, și că se va ajunge la restabilirea echilibrului bugetar. Guvernul speră a obține un venit mai mare prin regularizarea impositului asupra băuturilor spirituoase. Finanele sunt încărcate prin sarcinele ce impune întreținerea armatei. Ministrul președinte dice că dorința câtor-va mari Puteri de a nu vedea turburându-se așa de iute pacea europeană este întemeiată; dar, adaugă densul, suntem siliți a întreține forța armatei noastre atâta vreme cât popoarele vecine vor desfășura o mare activitate, nu numai pentru a întreține armata lor, dar și pentru a o spori.

Londra, 22 Septembrie—*Times* crede că Rusia nu a isbutit în eforturile sale de a face ca Porța să ia inițiativa unei politice ostile Bulgariei.

Londra, 22 Septembrie—După *Daily Chronicle*, regele Abisiniel a cerut ajutorul Rusiei contra Italianilor.

Pola, 22 Septembrie—La prânzul dat în onoarea oșpeților englezi, amiralul Pitner a rădicat un toast pentru regina Victoria, iar ducele de Edimburg pentru împăratul. Mai târziu, ducele de Edimburg rădică un toast cordial pentru marina de reșbel austriacă, relevând raporturile amicale între Englitera și Austro-Ungaria. (Havas.)

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a serviciului sanitar

Se aduce la cunoștința publică că epizootia de febră aftoasă ce mai rămăsese în comuna Rânceni, din județul Fălciu, a încetat definitiv și măsurile de poliție sanitară-veterinară, aplicate contra acestei boale, s'au ridicat din ultima localitate, Potcova, la 4 Septembrie 1887, lăsându-se liberă transportarea vitelor din toate comunele județului Fălciu.

Director-general, *Dr. Sergiu*.

BULETIN AGRICOL

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

STAREA SEMENĂTURILOR DIN JUDEȚE

De la 1—15 August 1887

Argeș — 21 August. Starea timpului de la 1—15 August, puțin satisfăcătoare.

Locuitorii se ocupă cu treieratul, producțiunea grâului este abundentă.

Porumbul promite o recolă de mijloc, asemenea și viile.

În comunele Fedeleșoiu, Runcu, Golești și Tigveni din plasa Oltu-Topolog, a căzut ploie cu puțină grindină, necausând însă nici o stricăciune; la Râscăeți-Drăgineasca din plasa Cotmeana-Găleşești, a căzut ploie cu vânt și grindină, producând stricăciuni oaselor și semenăturilor.

Islazele foarte slabe, mai cu seamă în plășile de câmp. Prin unele localități se simte mare nevoie de apă pentru adăpatul vitelor.

Botoșani — 26 August. De la 1—15 August inclusiv au căzutploi parțiale, în unele locuri cu grindină, care a pricinuit multe stricăciuni, ast-fel: în plasa Jijia-Stefănesci, în noaptea de 2 August, pe teritoriul comunei Brăteni, cătunul Slobozia, a căzut o ploie cu furtună mare și tunete. Trăsnetul a căzut pe două coșare ale proprietarului, cari s'au aprins imediat, ardând împreună cu un hambar ce conținea 40 merțe ovéz. În cătunul Mihă-

lășani, aceeași comună, la 6 curent, a căzut o ploie torențială, însoțită de furtună, care a dărimat două coșare construite solid și o șură a arendașului, a descoperit mai multe case ale sătenilor, a rupt arbori, stoguri și girezi, doborând la pământ recolta porumbului; se crede însă că acesta a suferit puțin. În aceeași zi furtună mare și ploie cu petra în mărimea alunel a căzut pe teritoriul plășei Coșula, pricinuind mari stricăciuni. În cătunul Deleni, comuna Deleni, s'a stricat aproape 6 fălci de zarzavaturi, totă semenătura fiind smulsă din pământ și luată de curent, ca la 50 arbori roditori au fost scoși din rădăcină. În cătunul Feredeni, comuna Feredeni, s'au stricat de petra 90 hectare porumb, 10 pogone vie, ale arendașului, 590 hectare porumb, 8 pogone vie și toate livezile de pruni ale sătenilor.

În cătunele Rădeni și Vlădeni, comuna Rădeni furtuna și petra au distrus ca la 127 fălci porumb, 10 fălci, ovéz și 20 și jumătate pogone vie, o grădină de pomi roditori ca de 3 fălci și o grădină de zarzavaturi ale proprietarului; 220 fălci porumb, 90 fălci fânat și mai mulți pomi roditori de prin grădini ale sătenilor.

In catunul Storesci, asemenea s'a'au bătut de pētră 17 pogone vie și 142 hectare porumb ale arendașului și 87 hectare porumb ale sătenilor. In comunele învecinate Flămânți, Uriceni și Copălău, nu s'a'causat de cât puține stricăciuni.

Recoltele sunt strânse tôte, afară de porumb; producția aproximativă se calculează de mișloc, calitatea superiōră. Numai porumbul stă rēu și nu se mai pōte spera o ameliorare.

Viile sunt bune și grădinile fōrte slabe.

Brăila — 20 August. Timp variabil cu ploī parțiale și vânturi violente.

In noptea de 3—4 August curent, in comunele Slujitorii-Albotesci, Dudescu, Bertesci-de-Jos, de-Sus și Insurăței, a fost o furtună mare cu plōie și grindină, care a desvelit mai multe case și coșare, a dērtmat garduri, a omorit paseri și a stricat o parte din holdele de porumb. Grindina pe la comuna Slujitori-Albotesci a fost in mărimea oului de găină.

Recolta porumbului, pe unde a'au fost ploī in cele din urmă țile din luna Iulie, se crede a fi de mișloc; la multe comune este de tot perdată, asemenea și meiul.

Cele-alte recolte dau o producțiune mișlocie, de calitate bună.

Buzeu — 22 August. Starea timpului și a semănăturilor in acest județ, de la 1—15 August, a fost precum urmēză:

Plasa Cămpului. A'au cādut ploī, fără accidente; strânsul recoltei de pe câmpie nu s'a' terminat; porumbul, care era atât de amenințat, s'a' mai îndreptat puțin, promițēnd un produs până la 8 hectolitri la hectar.

Plășile Tohani-Sărata. Grâul, secara, orzul, ovēdul și rapață sunt deja strânse și in cea mai mare parte treierate. Meiul fōrte slab, asemenea și porumbul. Fēnețele cosite, islazele deplorabile.

Viile și pomii roditori dau o producțiune puțin satisfăcētoare.

In comunele Tohani, Jugureni, Fintesci și Năeni, a cādut grindină, care a causat multă stricăciune.

Plaiul Buzeu. A'au cādut ploī mai in tōtă plasa. Agricultorii se ocupă cu treieratul produselor; porumbul in stare bună.

Plaiurile Slănic-Pârscov. Ploī parțiale a'au mai ridicat puțin porumbarile. Fēnețe puțin satisfăcētoare.

Constanța — 22 August. De la 1—15 August a ploiat numai in ziua de 3, in veri o duoē comune din plasa Slistra-Nuoă și in câte-va din plasa Hârșova. In colo a domnit cea mai arđetōre secetă. In sēra țilei de 6 August, un vânt cald a uscat cu desēvērșire meirile și porumbarile; a duoa ții a urmat un vânt violent, care a făcut mari stricăciuni, risipind clăile cu produse dupe câmp. Plōia care a cādut in ziua de 3 August, in plasa Hârșova, a fost insoțită de grindină in mărimea unui ou, a distrus cu desēvērșire semănăturile de porumb și meiul pe o întindere de 1.996 hectare, causând o paguba care se urcă la 120.000 lei.

Covurluiă — Ploī parțiale in țilele de 12, 13 și 14 August. Treieratul recoltei de pāine albă s'a' terminat. Porumbul fōrte slab.

Cositul nutrețului aprōpe terminat, cu o producțiune puțin satisfăcētoare.

Viile in unele părți bătute de pētră, in altele atinse de filoxeră, promit prea puțin.

Dâmbovița — 20 August. De la 1—15 August starea timpului și a semănăturilor a fost precum urmēză:

In plaiurile Ialomița-Dâmbovița a cādut o plōie generală; porumbarile a'au fost in stare bună promițēnd producțiuni frumōse. Locuitorii se ocupă cu cōsa fēnului și culesul prunelor.

In plășile Dealu-Dâmbovița porumbul se află compromis, cu tōtă plōia cādută acum in urmă. Viile promit o bună producțiune.

In plasa Cobia ogōrele de tōmnă a'au inceput a se face; porumbarile s'a'au mai îndreptat. Viile, pomii și grădinile dau rezultate satisfăcētoare.

In plasa Bolintin porumbul este mediocru, asemenea și grădinile. Pomii roditori a'au produs fōrte mult.

N'a' cādut de loc plōie in plasa Ialomița; porumbul slab. Vânturi violente a'au pricinuit multă stricăciune pomilor roditori.

Dolj — 17 August. Timp variabil cu ploī și vânturi violente, cari a'au causat multe perderi, fiind insoțite și de grindină fōrte adese-ori. Semănăturile in general dau rezultate bune.

Dorohoiu — 16 August. In intervalul de la 1—15 August a'au urmat ploī parțiale puțin suficiente. Plōie cu grindină a cādut la 16 August pe teritoriul comunelor Oltenesci și Târșii, făcēnd mici stricăciuni recoltei viilor; asemenea in catunul Bogdănesci, comuna Buzia, pētra cādută la 5 August a stricat ca la 10 hectare grădinării și la 70 hectare porumb.

Strânsul recoltei de pāine albă s'a' terminat și in cea mai mare parte s'a' și treierat. Calitatea acestei recolte este bună, produsul însă e de mișloc.

Recolta porumbului, departe de a se ameliora, este prōstă și in cea mai mare parte se pōte considera ca perdată.

Viile sunt in bună stare, însă din cauza lipsei de ploī nu promite o recoltă abondentă.

Gorj — 17 August. Timp variabil cu plōie și vânturi violente. Plōia cādută in ziua de 10 August pe delul cu viile ce aparțin orașului și pe teritoriul cu un lor Șomănesci, Cosmesci, Ceauru, Balesci, Stoboșia, Vadeni, din plasa Ocolu, și in comunele Fētila, Căineni, Gruiu, Mușetesci și Drăgoesci, din plaiul Novaci, a distrus cu desēvērșire viile și semănăturile cu porumb, a inundat livețile încă necosite, a stricat fēnurile, descoperind case și chiar in oraș o aripă a palatului administrativ și o parte a halei pentru instrucțiunea regimentului 18 dorobanți.

In țilele din urmă temperatura a scādut simțitor, din cauza grindinei cādute.

Proprietarii și locuitorii se ocupă cu activitate de grămădirea fēnețelor și de treieratul grânelor, care se speră a se termina până la finele lunii, dând grânele o recoltă din cele mai abundente. Recolta fēnului însă este slabă.

Porumbarile sunt slabe din cauza lipsei de plōie la timp.

Viile din localitățile unde n'a dat pētră sunt fōrte frumōse.

Pometurile de vară s'a'au adunat, rămânēnd

cele de toamnă, a căror producțiune este satisfăcătoare.

Ialomița — 22 August — Starea timpului și a semănăturilor de la 1—15 August a fost precum urmază:

În plasa Borcea recoltele rămase sunt mediocre, cele strinse și treerate, parte au dat un produs bun și parte mediocre. Porumbul și viile mediocre.

Recoltele în plasa Ialomița-Balta sunt foarte puțin satisfăcătoare. Porumbul și meiul sunt slabe de tot.

În plasa Câmpu recoltele sunt foarte slabe, mai cu seamă porumbul. Viile sunt bune.

Iasi — 25 August. Timp variabil cu secetă mare și vânturi. În ziua de 6 August o ploie cu pără și cu vânt violent a căzut mai peste tot județul, cauzând stricăciuni porumbului și viilor.

Grâul, orzul, secara sunt strinse deja și treerate. Porumbul pierdut cu desăvârșire. Fânețele cosite sunt în foarte puțină cantitate.

Imașele slabe. Viile, grădinele și pomii roditori merg bine, strugurii însă puțin.

Ilfov — 21 August. Grâul, orzul, secara s'au treerat; ovézul se treeră încă. În plasa Negoesci sunt ca la 5.116 hectare porumb compromise cu desăvârșire. Meiul este de tot pierdut; inul, cânipa și grădinele cu legumi mediocre; viile vor da o recoltă foarte bună; fânețele în general proște.

Săpatul viilor și prășitul porumbului sunt terminate în tot județul. Se fac continuu arăturile de toamnă.

În ziua de 10 August a ploat în plășile Dâmbovița, Mostiștea, Sabarul și Snagovul în tot coprinul lor, în plasa Oltenița n'a ploat de cât în câte-va comune, iar în plasa Negoesci n'a ploat de loc. Tot în acea zi a fost un vânt violent, care a cauzat multe stricăciuni în plășile Negoesci și Snagovul.

Mehedinți — 17 August. Secetă și vânturi mai în tot acest interval. Numai la 10 August a căzut ploie, dar și acesta fiind însoțită de grindină, a cauzat numai stricăciuni și prea puțin folos.

Din cauza lipsei de ploie în timp de o lună, porumbul pus târziu, nu va da recolta ce se aștepta; asemenea și viile au dat înapoi, strugurii se usucă și bobele nu pot crește; porumbul pus de timpuriu va da rode bune.

Muscel — 18 August. În intervalul de la 1—15 August a căzut ploii limitate și abundente mai în tot județul.

Recolta porumbului din plasa Rurile-Argelu este mediocră, din cauza secetei de mai înainte.

În plaiul Nucșora-Dâmbovița este foarte frumôsă, iar în plasa Podgoria porumbul nu promite nimic.

Recolta viilor până acum foarte satisfăcătoare. Căsa este aproape terminată.

Recolta pomilor roditori, în special a prunilor, foarte abundentă.

Neamțu — 31 August. Ploii parțiale în zilele de 12, 13 și 14 August, fără accidente, și în cele-alte zile vânturi și călduri mari.

Grâul, orzul, secara și ovézul sunt mai toate strinse, fânețele sunt cosite, recolta lor foarte slabă.

Arăturile și semănăturile de toamnă se fac cu

multă activitate; se simte însă mare trebuință de ploie.

Recolta porumbului, mai cu seamă a locuitorilor, compromisă cu desăvârșire.

Viile mediocre.

Olt — 25 August. De la 1—15 August, starea timpului și a semănăturilor a fost precum urmază:

Plășile Vedea-Olt: la 10 August curent a ploat puțin prin unele locuri; porumbul mai prin toate comunele pierdut de tot; legumele merg bine; prunii și viile promit o recoltă bună.

Plasa Șerbănesci: din cauza lipsei de ploie, rapița semănată n'a răsărit; iar facerea ogórelor s'a întrerupt. În zilele de 12 și 13 August nisece vânturi violente au veștejit de tot porumbul târziu; grădinele cu zarzavat precum și viile merg bine.

Plasa Miđlocu: de la 1—15 August, n'a dat nici o picătură de ploie; jumătate din recolta porumbului este pierdută. Meiul, inul, cânepa, legumele și pomii roditori promit o producțiune slabă. Viile sunt bune.

Prahova 21 August. În plasa Câmpu-Tergșor, timp variabil. A ploat abundant în sera de 10 August. Porumbul și viile sunt mediocre. Fânețele slabe.

În plasa Cric v-Podgoria a căzut o ploie parțială în ziua de 10 August și în ziua de 3 August o ploie torențială cu furtună mare și grindină în mărimea nucii a stricat ca la 600 hectare vie și 75 hectare liveze cu prunii în comuna Călugărenii. Porumbul, care, luna trecută, era mai vesel, acum din cauza secetei este amenințat și nu promit de cât 10 hectolitri la hectar. Viile nefloxerate promit un rod abundant.

În plasa Filipesci, timpul a fost secetos și în ziua de 7 August a suflat un vânt violent, cauzând stricăciuni prunilor. Se continuă cu treeratul grânelor. Porumbul în multe locuri nu promite mai mult de 6 hectolitri la hectar. Meiul nici n'a răsărit. Fânețele abia au dat la 1.000 kilograme de hectar.

În plasa Teleajenul, ploie cădută în acest interval a fost parțială și limitată. Grâul de toamnă și ovézul promit de la 13—14 hectolitri pe hectar.

Recolta porumbului în această parte este satisfăcătoare. Grânele și livezile cu pometuri sunt abundente în rode. Fânețele sunt inferioare.

În plaiul Prahova semănăturile în general mediocre.

Locuitorii se ocupă cu facerea ogórelor pe un teren destul de întins.

Putna — 18 August. Timp secetos. Starea semănăturilor în general mediocră.

Legumele dau un produs satisfăcător.

Fânețele sunt pierdute.

Viile sunt bune.

În noaptea de 6—7 August, o furtună violentă a cauzat mari stricăciuni recoltelor și arborilor fructiferi din plasa Zabăuți și Vrancea.

Daunele sunt evaluate la suma de aproximativ de peste 200.000 lei.

Roman — 17 August. În urma ploilor cădute mai peste tot județul, starea semănăturilor s'a mai ameliorat puțin, mai cu seamă porumbul semănat târziu; a ajutat la creșterea otarei pentru vite și la facerea arăturilor de toamnă.

Plóia cu pétră, cădută în ziua de 5 August pe teritoriul câtor-va comune din plasa Siret, a causat puține stricăciuni.

Viile sunt mediocre.

Romanați — 18 August. Timp variabil cu plóie și vânt.

Producțiunile sunt aprópe magasinate; s'a început facerea ogórelor pentru seménături de tómnă. Porumbul seménat de timpuriú promite o bună recoltă, cel târziú este cu totul pierdut.

Viile daú o producțiune de bună calitate; grădinele cu pomi și zarzavaturí aú fost bune, iar livețile de fân s'aú stráns și calitatea lor este bună.

R.-Sárat — 17 August. Ploi parțiale mai în tot județul.

Recolta porumbului, care era cu totul compromisă, a început a se mai îndrepta puțin, comptându-se pe un produs mediú de 5 hectolitri la hectar.

Grâul, secara, orzul și ovézul s'aú secerat și în mare parte s'aú și treerat promițând grâul și secara la 12 hectolitri de hectar, iar orzul numai de la 3 până la 4 hectolitri. Ovézul a produs 13 hectolitri de hectar și meiul abia 3 dubli-decalitri.

Suceava — 17 August. Starea timpului și a seménaturilor a fost următoarea :

În plasa Siret a poat în zilele de 2, 3, 5, 6, 11 și 12 August; furtunile de cari aú fost însoțite ploile, a causat stricăciuni porumbului, scoțendu'l puțin din rădăcină.

În plasa Șomuz-Moldova, aú urmat ploi mai în tot intervalul de la de la 1—15 August, iar în ziua de 6 August în multe comune a cădút grindină, stricând parte din seménaturile de porumb, ovéz și hríscă.

Tot asemenea și în plasa Muntele.

Seménaturile neculese și mai cu sémă suhaturile s'aú mai îmbunătățit.

Tecuciú — 18 August. De la 1—15 August, timpul a fost secetos, precedat de vânturi cu puține ploi parțiale cădute în plășile unite Bêrlad-Nicoresci și Berheciú. Pe teritoriul plășei Zeletin, în ziua de 6 August, a cădút plóie cu pétră, caúsând seménaturilor stricăciuni mari.

Aráturile de tómnă și treerul pâinei albe se continuă cu activitate.

Teleorman — Ploi generale în tot coprinsul județului în zilele de 7, 8, 9, 10, 11 și 13 August.

Prin unele locuri plóia a fost însoțită de grindină, fără a cauza stricăciuni, de cât în comuna Lița pe o întindere de 25 hectare de porumb.

Porumburile în plasa Têrgului sunt frumoșe, afară de cele din comuna Măldăeni, cari aú fost vêtamate de furtună; cele din plasa Teleorman sunt bune, cele puse de timpuriú, și cam slabe cele târziú. Același lucru și în plășile intrunite.

Viile sunt bune.

Locuitorii se ocupă cu treeratul grâului și cu facerea ogórelor pentru seménaturile de tómnă.

Tulcea — 21 August. De la 1—15 August, starea timpului și a seménaturilor a fost precum urméză :

Plasa Măcin. Timpul variabil cu vânturi adeseori violente și călduri mari. Plóie n'a cădút de cât în comunele Măcin și Văcăreni, în zilele de 6, 7 și 8 August.

Recoltele sunt deja culese de pe câmp, afară de porumb.

Plasa Sulina. Timp frumos. În ziua de 12 Au-

gust a dat o plóie generală cu puțină grindină, care însă n'a produs stricăciuni.

Recoltele sunt bune în comuna Chilia-Veche; iar în cele-alte comune din plasă puținele seménături de porumb cari s'aú făcut sunt și acestea cu totul perdute; asemenea și viile.

Plasa Babadag. Timp în general secetos, cu vânt și călduri mari. A ploat puțin în zilele de 11 și 13 August.

Seménaturile aflate pe câmp precum: porumbul, meiul etc., aú suferit mult în acest interval, atât din cauza lipsei de plóie, cât și din cauza furtunei de la 7 August.

În această plasă vânturile calde, ce aú urmat în nóptea de 6 spre 7 August, aú stricat mult viile și porumbul, ast-fel că producțiunea lor a scădút la un hectolitr pentru hectarul de porumb, iar viile acum promit abia 50 decalitri la hectar.

Fênețele și mai cu sémă câmpiile de pășune s'aú uscat de tot.

În comuna Casimcea a cădút, în ziua de 4 August, grindină în mărimea unei alune, fără nici o picătură de plóie, care a durat ca la un sfert de oră, fără însă a cauza stricăciuni mari.

În ziua de 7 August o furtună violentă a causat stricăciuni considerabile în multe comune ale plășei, mai cu sémă în comunele Baschioi, Slava-Rusescă și Armutlia. Vântul a rupt până și copacii de prin păduri și liveți, a descoperit multe case și a scuturat fructele din pomii locuitorilor, viile în mare parte aú fost deslegate de la araci și aruncate la pământ, dupe care apoi frunzele pomilor aú rămas ca pârлите de foc.

Plasa Tulcea. În toate comunele din plasă recolta grâului, orzului, secarei și ovézului este satisfăcătoare. Porumbul și meiul în general promite o recoltă slabă.

A ploat în unele comune numai la 6 August.

Tutova — 21 August. Afară de câte-va ploi parțiale cădute în zilele de 12 și 13 August, aú urmat ploi furtunóse și cu pétră, în zilele de 5, 6 și 7 August, în comunele Avrămesci, Voinesci, Corodesci, Bogdănița, Mánzați, Vlădesci și Lalesci, producând stricăciuni însemnate viilor, fructelor și porumbului.

Seménaturile sunt deja stricate; porumbul este pierdut, asemenea și fênețele; iar viile promite o recoltă abundentă.

Vasluiú — 20 August. Timp variabil cu ploi parțiale și vânturi violente.

În plasa Racova, în ziua de 16 August, a fost o furtună mare, însoțită de puțină plóie, care a causat multă pagubă pomilor. Asemenea în plasa Miđlocu, în ziua de 6 August, a cădút plóie cu pétră în mărimea nucei, caúsând multe stricăciuni viilor din comuna Deleni.

Porumbul este cu totul pierdut și locuitorii sunt mult îngrijați de acesta.

Atât fênețele cât și seménaturile de tómnă sunt strinse în județul întreg.

Vlașca — 18 August. Aú cădút ploi parțiale mai în tot județul. Porumbul s'a îndreptat în mare parte, promițând ca 9 hectolitri de hectar; recolta viilor este bună.

Locuitorii se ocupă cu treieratul granelor și facerea ogórelor pentru seménaturile de tómnă.

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMANIEI

BULETIN ATMOSFERIC

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 8 (20) Septembrie 1887, orele 8 a. m.								In 24 ore		De la 7 (19) Septembrie 8 ore s'era				OBSERVAȚIUNI		
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Um. rel. %	Vântul		Starea Cerului	Ploce sau zăpadă	Temp. extr.		Barometru red. la 0° și nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea Cerului	
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.		Dirrecția	Tăria			Max.	Min.			Dirrecția			Tăria
T-Severin	759.7	- 6.3	15.6	+ 0.6	84	SW	1	senin	-	26	17	761.9	19.6	NW	1	p. noros	
Balota																	
Craiova	759.8	- 6.1	18.3	+ 7.3	78	-	-	f. senin	-	28	11	762.2	17.9	-	-	f. senin	
Sulina	760.4	- 6.0	14.8	- 1.2	95	-	-	senin	-	25	10	762.9	20.8	-	-	"	
Giurgiu	759.4	- 5.8	16.8	+ 0.6	70	-	-	f. senin	-	25	17	762.2	19.3	-	-	senin	
Constanța	759.4	- 4.6	19.8	+ 2.0	60	NW	1	"	-	24	14	762.3	20.5	-	-	"	
Sulina	757.1	- 6.4	20.5	+ 7.3	80	-	-	"	-	23	11	761.3	19.4	SE	1	f. senin	
Galati	758.9	- 6.0	17.3	- 1.1	80	SW	4	"	-	27	14	761.7	20.2	NE	2	"	
Braila	758.2	- 6.9	18.7	+ 2.5	50	SE	2	senin	-	26	13	761.4	19.4	-	-	"	
Sinaia	760.5	- 5.2	8.4	- 1.6	94	N	2	"	-	21	5	763.4	11.0	-	-	senin	
Calarasi	757.9	- 6.6	17.0	+ 2.6	82	-	-	f. senin	-	27	12	760.8	15.8	-	-	f. senin	
Calimanesol	746.9	- 6.9	15.2	0.0	78	NW	1	"	-	25	12	740.3	17.3	NW	2	"	
Bacau																	
Iasi																	

De la 9 (21) Septembrie 1887, orele 8 dimineața								De la 8 (20) Septembrie 1887, orele 8 s'era.				Barometru staționar.				
Bucuresci	752.4	- 6.9	18.8	+ 2.2	78	SW	3	p. noros	02	28	13		753.3	17.2	SW	1

OBSERVAȚIUNI: De la 9 (21) Septembrie 1887, orele 8 a. m.								In 24 ore		De la 8 (20) Sept. 8 ore s'era.				OBSERVAȚIUNI			
STAȚIUNI	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Um. rel. %	Vântul		Starea Cerului	Ploce sau zăpadă	Temp. extr.		Barometru red. la 0° și nivelul mării	Temper.		Vântul		Starea Cerului
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.		Dirrecția	Tăria			Max.	Min.				Dirrecția	Tăria	
T-Severin	754.7	- 5.0	15.8	+ 0.2	68	WNW	3	noros	-	26	15	754.0	20.0	NW	1	senin	
Balota																	
Craiova	753.8	- 6.0	15.2	- 3.1	78	E	4	"	-	26	15	752.1	18.5	-	-	noros	
Slatina	753.4	- 7.0	14.8	0.0	80	WNW	4	"	-	25	12	754.4	20.4	-	-	f. senin	
Giurgiu	753.6	- 5.8	17.6	+ 0.8	76	SW	5	"	-	28	17	753.7	21.0	-	-	"	
Constanța	751.3	- 5.8	18.8	- 1.7	83	S	1	p. noros	-	26	12	753.5	19.3	S	3	"	
Sulina																	
Galati	752.1	- 6.8	14.8	- 2.5	82	SSW	2	noros	-	29	14	753.0	20.3	SW	4	"	
Braila	751.4	- 6.8	15.1	- 3.6	82	NW	1	"	-	29	12	755.2	19.7	-	-	"	
Sinaia	752.7	- 7.8	10.2	+ 1.8	90	NW	2	acoper.	1	22	7	754.2	10.2	-	-	"	
Calarasi	756.4	- 1.5	18.2	+ 1.2	92	SW	2	noros	-	25	14	752.3	20.6	-	-	"	
Calimanesol	731.2	- 5.7	14.3	- 1.9	66	NW	5	"	2	25	12	731.2	15.8	SW	4	"	
Bacau																	
Iasi																	

De la 10 (22) Septembrie 1887, orele 8 dimineața.								De la 9 (21) Septembrie 1887, 8 ore s'era.				Barometru staționar.				
Bucuresci	757.0	+ 4.6	10.2	- 8.6	95	NE	1	ploi	15	24	10		756.6	13.0	SSW	1

BULETIN ATMOSFERIC SEPTEMANAL No. 88

Resumatul observațiilor meteorologice făcute de Luni 12 Septembrie până Duminică 18 Septembrie 1887, st. n.

Altitudinea d'asupra nivelului mării aproape 90 metri. — Termometru la 2 metri d'asupra pământului. — Heliograf la 13 m. 80 și Anemometrul la 15 metri d'asupra pământului.

Z I U A	Temperatura aerului în grade C.						Um. rel. %	Temperatura pământului la adâncime de:				Temp. ap. din puț la adânc. de 10m.	Barometru redus la 0° în m.m.	Vântul		Umed. relat. în proc.	Evaporația ap. în milimetri	Ploaie sau zăpadă în milimetri	Nebulositatea (0-10)	Heliograf în ore	Aspectul zilei	
	La umbră			Fără apărător				0m,30	0m,60	0m,90	1m,20			Dirrecția dominantă a zilei	Tăria în metri pe secundă							
	Medie	Maximă	Minimă	La fața pământului	La 0m,75 d'asupra pământului	Max.																Min.
Luni 12 Sept.	18.8	24.3	15.0	40.1	10.0	29.8	14.5	54.6	22.1	21.8	20.6	19.8	12.1	750.6	ENE	8.0	69	2.8	-	7.0	1.8	Dimin. acop., v. iâr. S'era p. nor, vînt calm.
Marți 13	16.9	20.5	16.0	29.0	12.5	22.0	15.5	44.3	21.5	21.5	20.6	19.8	12.0	751.9	ENE	7.0	96	2.9	31.8	10.0	0.0	Dimin. ploios, v. slab S'era și peste 4t ploce, v. târ.
Mierc. 14	20.0	27.5	15.7	36.0	10.0	31.0	15.0	54.0	20.5	20.9	20.5	19.8	12.1	751.9	ENE	5.0	78	4.2	0.0	4.7	7.8	Dimin. acop., p. vînt senin, vînt liniștit.
Joi 15	19.4	26.2	15.2	38.8	10.5	30.5	14.5	54.0	20.6	20.8	20.3	19.7	12.2	752.6	ENE	4.0	76	3.8	1.4	5.3	3.5	Dim. nor, v. slab. S'era puțin nor, vînt slab.
Viner 16	19.0	25.6	16.0	46.5	12.1	30.9	14.5	55.0	20.5	20.6	20.2	19.6	12.2	751.9	Var.	3.5	80	3.7	0.2	7.7	3.8	Dimin. acop., v. slab. S'era p. nor, vînt slab.
Sâmb. 17	20.0	25.0	16.5	39.0	11.0	27.6	15.5	49.8	20.4	20.5	20.0	19.5	12.3	754.5	ENE	10.0	56	3.7	-	1.3	7.0	Dimi. p. nor, v. târîcel. S'era f. senin, vînt puțin.
Dum. 18	19.9	24.5	13.5	40.6	7.0	33.0	12.5	50.4	19.1	20.2	19.9	19.4	12.0	758.1	ENE	5.0	42	4.0	-	0.0	8.0	Dimineața senin, vînt slab. S'era f. senin, vînt puțin.

Director, St. C. HEPITES.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 9 (21) Septembrie 1887

Adjud	Nor, plõe	12+R.	Fălcău	Senin, variabil	12+R	Piatra	Senin, plõe	9+R.
Alexandria	Senin, nor, vînt	15+	Folticeeni	Plõe	5+	Pitești	Frumos, nor	
Baia-de-Aramă			Ferbinți	Furtună, nor	12+	Piua-Petri	Variabil	17+
Babadag	Senin	13+	Filiși	Senin, plõe	11+	Pleșcoiu	Senin, vînt	12+
Bacău	Variabil, plõe, nor	13+	Filipești	Variabil	14+	Ploesci	Variabil	14+
Balaciu	Senin, furtună	12+	Focșani	Nor	15+	Podu-Turcului	Senin, nor	12+
Balta-Albă			Găești	Senin	14+	Predeal	Nor, plõe mărunță	8+
Bechet	Frumos, vînt	20+	Gorgova		14+	Rădăuți	Variabil, plõe	9+
Bêrlad	Senin	14+	Hârslău	Variabil, plõe	14+	Râmnic-Sărat	Senin, variabil	16+
Bistrița	Nor, plõe	15+	Hârșova	Variabil, nor	14+	Râmnic-Vâlcea	Nor, plõe, nor	10+
Botoșani	Variabil, plõe abund.	10+	Herța	Variabil, plõe	9+	Râu-Vadului		10+
Broscești	Nor, plõe	2+	Horez	Senin, nor	10+	Roși-de-Vede	Senin, vînt	15+
Budești	Senin	17+	Huși		13+	Salinile-Mari	Nor, senin	13+
Buhușu	Senin, p. plõe	10+	Isaccea		18+	Săscut	Puțină plõe	13+
Burdajeni	Nor, plõe	8+	Ivesci	Variabil, senin	13+	Săveni	Senin, plõe, nor	9+
Buzău	Senin, vînt	14+	Măcin	Senin, plõe	13+	Sinaia	Senin, nor	9+
Calafat	Plõe, senin	10+	Măgurele	Senin	15+	Slobozia	Noros	10+
Căldrași	Variabil, vînt	14+	Mahmudie		14+	Spineni	Nor, senin	
Câmpina	Senin, nor	9+	Mamornița	Variabil, plõe	10+	Ștefănesci	Var., pl. abund.	9+
Câmpu-Lung	Senin plõe	10+	Mangalia	Senin, marea calmă		Tecuci	Senin, nor	12+
Caracal	Senin, variabil	13+	Mărgărești	Nor	12+	Tergoviscea	Senin	14+
Ceate I	Senin	15+	Mărgineni		14+	Tergu-Frumos	Nor, plõe, nor	13+
Cerna-Voda	Senin, nor	10+	Medjidi	Variabil	17+	Tergu-Jiu	Plõe, nor	10+
Cetate	Senin	11+	Mihăileni	Nor ploae	8+	Tergorou	Senin	13+
Chilia-Vechiă	Senin, plõe, vînt	15+	Mizil	Nor, vînt	13+	Tulcea		14+
Codăești	Senin, nor	12+	Moinesti	Senin	10+	Tândărei		
Corabia		16+	Neamtu	Senin, plõe, nor	9+	Urlăț	Senin, frumos	14+
Cozia	Senin, nor, vînt	11+	Novaci	Puțină plõe, senin	10+	Urziceni	Senin, nor	14+
Cart.-de-Arges	Senin, nor	12+	Obedeni	Senin, plõe, nor		Valea-Călugăr.	Nor, liniștit	14+
Darabani	Plõe	9+	Oena	Variabil	13+	Văleni	Nor	13+
Domnăești	Senin, variabil	18+	Odobesti	Norat	11+	Vaslui	Senin, vînt, nor	13+
Dorohoi	Variabil, plõe	7+	Oltenița	Senin, pl. e	15+	Verciorova	Senin, nor	13+
Drăgășani	Nor, vînt, senin	13+	Ostrov	Senin, nor	16+	Vulcan	Senin	9+
Drăgănești	Senin, nor, vînt	13+	Panciu	Senin, nor	11+	Vidra	Vînt	20+
Drănceni	Variabil, nor	13+	Păgani	Nor, plõe	12+	Zătreni	Senin, variabil	12+
Fetești			Pătârlagele	Senin, vînt	12+	Zimnicea	Senin, nor	12+

In dimineața de 10 (22) Septembrie 1887

Adjud		R.	Fălcău	Plõe, variabil	9+R.	Piatra	Plõe, variabil	8+R
Alexandria	Plõe mărunță	12+	Folticeeni	Plõe, nor	10+	Pitești	Plõe	9+
Baia-de-Aramă			Ferbinți	Plõe	8+	Piua-Petri	Variabil, plõe	12+
Babadag	Variabil, plõe	9+	Filiși	Plõe	9+	Pleșcoiu	Plõe	9+
Bacău	Plõe, nor	9+	Filipești		14+	Ploesci	Plõe mărunță	8+
Balaciu	Plõe, vînt	10+	Focșani	Plõe nor	10+	Podu-Turcului		
Balta-Albă			Găești		9+	Predeal	Plõe	14+
Bechet	Plõe	8+	Gorgova	Variabil, plõe	10+	Rădăuți	Plõe, variabil	8+
Bêrlad		10+	Hârslău	Plõe	13+	Râmnic-Sărat	Senin, plõe	15+
Bistrița	Variabil, p. plõe, nor	9+	Hârșova	Plõe, vînt	12+	Râmnic-Vâlcea	Plõe, nor	9+
Botoșani	Plõe, nor, vînt	8+	Herța	Plõe, vînt, variabil	8+	Râu-Vadului		9+
Broscești			Horez	Norat	8+	Roși-de-Vede	Plõe	12+
Budești	Plõe	9+	Huși	Nor, p. plõe	10+	Salinile-Mari	Plõe, nor	10+
Buhușu	Plõe, nor	9+	Isaccea	Plõe, nor	10+	Săscut	Plõe	10+
Burdajeni		9+	Ivesci	Variabil, plõe	10+	Săveni	Plõe, nor	7+
Buzău	Vînt, plõe	11+	Măcin	Plõe	8+	Sinaia	Plõe	6+
Calafat	Noros	11+	Măgurele	Plõe, nor	9+	Slobozia	Var., plõe	8+
Căldrași	Vînt, plõe	10+	Mahmudie	Variabil, plõe	10+	Spineni		
Câmpina	Plõe	9+	Mamornița	Plõe, variabil	9+	Ștefănesci	Plõe, variabil	8+
Câmpu-Lung	Plõe, pe munți zăp.	10+	Mangalia			Tecuci	Variabil, nor	9+
Caracal	Plõe	8+	Mărgărești	Plõe	12+	Tergoviscea	Plõe	11+
Ceateal	Variabil, plõe	8+	Mărgineni	Plõe abundentă	13+	Tergu-Frumos	Puțină plõe, nor	8+
Cerna-Voda	Var., nor, vînt	9+	Medjidi	Variabil, plõe	10+	Tergu-Jiu	Senin, vînt	7+
Cetate	Senin	8+	Mihăileni	Plõe, senin	7+	Tergorou	Plõe	21+
Chilia-Vechiă	Plõe	12+	Mizil	Plõe mărunță	10+	Tulcea	Variabil, plõe	9+
Codăești	Plõe, nor	10+	Moinesti	Plõe, nor	8+	Tândărei		
Corabia		11+	Neamtu	Plõe, senin	8+	Urlăț	Plõe	8+
Cozia	Plõe, vînt, nor	11+	Novaci	Variabil, nor	7+	Urziceni	Variabil, plõe măr.	8+
Cart.-de-Arges	Plõe	8+	Obedeni	Plõe		Valea-Călugăr.	Plõe	8+
Darabani	Nor, senin	8+	Oena	Plõe, nor	10+	Văleni	Ploios	8+
Domnăești	Variabil, plõe	10+	Odobesti		10+	Vaslui	Plõe, nor	10+
Dorohoi	Plõe, variabil	9+	Oltenița	Plõe	11+	Verciorova	Vînt	12+
Drăgășani	Plõe	10+	Ostrov		8+	Vulcan	Senin	7+
Drăgănești	Variabil, plõe	10+	Panciu	Nor, plõe	7+	Vidra	Plõe multă	18+
Drănceni	Plõe, variabil	9+	Păgani	Plõe, nor	9+	Zătreni	Ploios	12+
Fetești			Pătârlagele	Nor, plõe	12+	Zimnicea	Nor, plõe	9+

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de limba latină și română de la seminarul din Roman, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține la Iași, în palatul Universității de acolo.

Condițiunile de admitere la concurs sunt:

- I) Candidații vor proba că sunt români ortodoksi;
- II) Că au absolvit seminarul de gradul II din țară;
- III) Că posedă diploma de licențiat sau doctor în litere.

Ei vor fi examinați din următoarele materii:

- I) Limba latină și română;
- II) Istoria literaturii latine;
- III) Retorica;
- IV) Omilistica.

Inscrierile se fac la minister, cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 11.659.

12*

— Pentru ocuparea în mod provisoriu conform legii, a catedrei de geografie de la școala secundară de fete „Penetis et Zurnale” din Brăila, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor asupra cărora vor fi examinați aspiranții sunt publicate prin *Monitorul oficial* No. 1 din 2 Aprilie 1885.

Inscrierile se fac la minister, cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 11.979. 13 • 1887, Septembrie 4.

— Tiverii Irimia Rădulescu și Ion Dobrescu, ambii absolvenți a 4 clase de la școala de băieți din comuna Bréza (Prahova), perdenându-și certificatele de studii, liberate de învățătorul acelei școle, ministerul publică spre cunoștința generală că acele certificate sunt și rămân anulate.

No. 12.096. 1887, Septembrie 7.

— Școala rurală de gradul II din comuna Mamornăța, județul Dorohoiu, se scoate în concurs pe ziua de 1 Noiembrie 1887.

Concursul se va ține în urbea Dorohoiu.

No. 12.114. 1887, Septembrie 7.

MINISTERUL DE FINANȚE

Direcția vămlor, timbrului și înregistrării

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 1 Octombrie 1887, se vor vinde prin licitație, în localul biuroului vamal Brăila, 19 kgr. 900 gr. dantelă de bumbac, 2 kgr. 650 gr. dantelă de lână, 1 kgr. 640 gr. dantelă de ață.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biurou de vamă spre a concura la licitațiune.

No. 35.572.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 1 Octombrie 1887, se vor vinde prin licitațiune, în localul biuroului vamal Buliga, un cojoc.

Doritorii de a cumpăra această marfă se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biurou de vamă spre a concura la licitațiune.

No. 35.626.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 1 Octombrie 1887, se vor vinde prin licitațiune, în localul biuroului vamal Ițcani, 13 kgr. mărgelă, 27 kgr. 500 gr. cercei, 10 kgr. brațele de alamă cu sticlă, 2 kgr. ace cu gămălie, 7 kgr. inele, 17 kgr. agrafe de metal, 16 kgr. nasturi de metal, 500 gr. șorțuri, 4 juguri de lemn cu pele pentru hamuri și un cufăr.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biurou de vamă spre a concura la licitațiune.

No. 35.630.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 1 Octombrie 1887, se vor vinde prin licitație, în localul biuroului vamal Constanța, 30 kgr. fesuri noi și un cufăr.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biurou de vamă spre a concura la licitație.

No. 35.634.

Direcția generală a regiei monopolurilor Statului

Se aduce la cunoștința generală că, în zilele de 2 și 3 Octombrie 1887, se va ține din nou licitațiune publică, prin oferte sigilate, pentru darea în întreprindere a vânzării tutunurilor, chibriturilor, timbrei și cărților de joc în plășile județelor: *Argeș, Olt, Gorj, Ilfov, Bacău, Tutova și Constanța*, pentru cari licitația din 21 și 22 August nu a dat rezultat satisfăcător.

Licitația se va ține atât în localul direcției generale a regiei monopolurilor

Statului, din calea Victoriei No. 109, cât și la depozitele regiei din capitalele județelor sus menționate.

Ofertele se vor primi:

a) În ziua de 3 Octombrie până la orele 11 a. m., pentru plășile județelor *Argeș, Olt și Gorj*.

b) În ziua de 3 Octombrie până la aceeași oră pentru plășile județelor *Ilfov, Bacău, Tutova și Constanța*.

Condițiunile licitației precum și îndatoririle întreprinderii sunt cele deja stabilite cu ocazia licitației din 21 și 22 August a. c., anume coprinse în publicațiunile direcției No. 8.135 și 11.540, inserate în *Monitorul oficial* No. 47 din 2 Iunie și No. 86 din 19 Iulie, ambele din anul curent.

No. 14.322.

Casieria generală a județului
Brăila

Persoanele notate mai jos fiind condamnate, de către autoritățile judecătorești, la amenzi judiciare și cheltuieli penale, sumele arătate în dreptul fie-cărui și, pentru că dupe cum se constată din procesele-verbale dresate de agenții în drept, sunt dispăruți, casieria roagă, în interesul fiscului, pe toate autoritățile financiare și administrative din țară ca, dovedind domiciliul acestor indiviți, să ia dispozițiuni pentru împlinirea banilor.

La amenzi judiciare :

Avram Resef, lei 50; Moise Burecea, lei 5; Ștefan Năstase, lei 25; Sava Marti, lei 5; Nicolae Radu și Alexe Radu, lei 100; Dragomir Manea, lei 25.

La plata cheltuielilor penale :

Petrea Stănescu, bani 30; Petrea Marin, bani 30; Tudor Velicu, lei 2; Petrea Ghenea, bani 90; Alecu Alexe Filomen, lei 2; Ștefan Bănică, lei 5, bani 90; Gheorghe Radu, lei 11, bani 5; Ion Bajanaru, lei 3, și Ghera Iacomi, bani 60.

No. 18.162. 1887, Septembrie 4.

Casieria generală a județului
Ialomița

În vedere că D-nii arendași ai moșiilor Statului și eforiei spitalelor civile din București, notați mai jos, nici în urma somațiunilor de 1 și 15 Iulie 1887, ce li s'au adresat, nu s'au prezentat la această casierie să verse sumele ce mai dătoază din câșturile moșiilor ce țin în arendă,

Casieria, în conformitate cu dispozițiunile art. 12 și 13 din legea de urmărire, aduce la cunoștința generală că va ține următoarea licitațiune publică :

În ziua de 24 Septembrie 1887, de la orele 10 a. m. până la orele 4 p. m., în localul acestei casierii și în piața orașului Călărași, pentru vânzarea produse-

lor anume specificate în tabloul de mai jos.

Iar condițiunile sub cari se va ține licitația sunt cele următoare :

1. Licitatia se va ține în parte pentru fie-care specie, cantitate și calități de produse.

2. Pentru ca cine-va să potă concura la licitație, urmăzând să depună mai întâi o garanție provizorie, în numerar sau efecte publice garantate de Stat, echivalent cu 5 la sută din valoarea presumată a produselor pentru cari ar voi să concureze.

3. În termen cel mult de 48 ore de la aprobarea licitației, persoana asupra căreia s'a adjudecat vânzarea, este obligată să verse la casieria din localitate, unde s'a ținut licitația, prețul integral al averii ce s'ar adjudeca asupra'i; în cas contrariu se va considera că a renunțat la cumpărător și garanția provizorie va rămâne în folosul Statului.

4. Produsele se vînd dupe locul unde se află în păstrarea arendașilor debitori, în starea în care se găsesc și fără ca Statul să ia asupra-i nici un fel de răspundere.

5. Tote cheltuelile ce se vor ocasiona cu măsurătoarea produselor, cu predarea lor, cu transportul etc., sunt și rămân în sarcina exclusivă a D-ilor cumpărători, neangagiând în nimic pe Stat. Afară de cheltuelile de mai sus D-ii cumpărători sunt obligați a plăti și taxele de înregistrare, conform art. 33 din legea timbrului și înregistrării.

6. Tote produsele sechestrate sunt lăsate sub privegherea autorităților comunale, cari singure rămân responsabile pentru neînstrăinarea lor.

7. D-ii debitori sunt invitați a fi prezenți la licitație spre a semna actele de vânzare, conform legii; cunoscând că în cas contrariu vânzarea se va face în lipsă și cu ori-ce preț va eși la licitație, fără ca Statul să ia veri-un fel de răspundere.

8. Licitatia se consideră definitivă numai dupe aprobarea ei de către D. ministru de finanțe.

No. 12.704. 1887, Septembrie 4.

Tabloul de produsele sechestrate de la arendașii moșiilor Statului și eforiei spitalelor civile din Bucuresci, cari urmăzând a se vinde prin licitație în ziua și locurile indicate mai jos :

I. 310 chile orz cu aproximație, aflat în șiri la armanul moșiei Băra și alte 445 chile orz, dijma de la locuitorii, aflat tot la ășul arman, avere a D-lui Toma Constantin, arendașul moșiei Fundu-Crăsani, pentru neplata sumei de lei 15.110.

II. 840 hectolitri orz, recolta anului curent, aflat în șiri la armanul moșiei Grindu, avere a D-lui Toma Constantin, arendașul moșiei Grindu, pentru neplata sumei de lei 2.622, bani 50.

III. 1.420 hectolitri orz, recolta anu-

lui curent, aflat în șiri la comuna Grindu, avere a D-lui Toma Constantin, arendașul moșiei Cotorca-Mică, pentru neplata sumei de lei 3.757, bani 89.

IV. 1.505 hectolitri grâu, recolta anului curent, aflat în magazii, și alte 1.050 hectolitri grâu aflat în șiri la armanul proprietății Grindu, avere a D-lui Toma Constantin, arendașul moșiilor Cotorca și Mileasca, pentru neplata sumei de lei 12.645.

V. 700 hectolitri grâu, recolta anului curent, aflat în magazii în comuna Brosceni-Vechi, și alte 700 hectolitri secară, netreierată, și 4.900 hectolitri orz din dijma locuitorilor, avere a D-lui Toma Constantin, arendașul moșiei Brosceni-Vechi, pentru neplata sumei de lei 23.370.

VI. 200 chile secară și 200 chile orz cu aproximație, avere a D-lui Mihail G. Caciulea, arendașul moșiei Vlădeni, pentru neplata sumei de lei 8.415.

VII. 285 chile vechi grâu, recolta anului curent, aflat în magazii în comuna Ciocănesci-Serbi, avere a D-lui Panait Creescu, arendașul moșiei Ciocănesci-Mihaiu-Vodă, pentru neplata sumei de lei 7.834 bani 37.

VIII. 150 chile orz și 65 chile ovéz cu aproximație, recolta anului curent, aflate în magazii la armanul moșiei din comuna Fetesci, avere a D-lui Iacovache Bădulescu, arendașul moșiei Fetesci, pentru neplata sumei de lei 13.950, bani 64.

IX. 30 chile grâu, recolta anului curent, aflat în magazii, avere a D-lui Alecu Popescu, arendașul moșiei Crăsani, pentru neplata sumei de lei 1.316, bani 33.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se publică spre cunoscința generală că, la 15 Septembrie 1887, se va ține un nou concurs pentru ocuparea burselor cari au mai rămas vacante la școala de agricultură și silvicultură de la Herestrău.

Condițiunile de admisibilitate la concurs sunt :

- Să fie român;
- Să presinte certificat de absolvirea a patru clase gimnasiale sau reale cel puțin;
- Să aibă constituțiunea robustă și vârsta între 17—23 ani, impliniți, la 1 Septembrie 1887;
- Să fie vaccinat;
- Să presinte un act, dovedind lipsa de mișloc, liberat de autoritatea comunală și vădat de perceptorul local.

Materiele asupra cărora vor fi examinați concurenții sunt cele publicate prin

Monitorul oficial No. 83 din 16 Iulie 1887.

Tinerii cari au 7 clase gimnasiat terminate se vor primi ca bursieri, fără să depună concurs.

Solvenții se primesc dacă vor întruni condițiunile de mai sus afară de cea de sub litera e.

Cererile se vor adresa direcțiunii școlii de agricultură și silvicultură de la Herestrău până în prețuia concursului.

No. 38.817.

— Se publică spre cunoscința generală că, la 15 Septembrie 1887, se va ține un nou concurs pentru ocuparea burselor cari au mai rămas vacante la școala practică de agricultură de la Strihareț (județul Olt).

Condițiunile de admisibilitate la concurs sunt :

- Să fie român;
- Să fie fiu de sătén agricultor, dovedind această cu un certificat eliberat de primăria comunei în care domiciliază săténul muncitor;

Nici un fiu de locuitor din comunele urbane nu se va primi în școlă;

c) Să aibă etatea de la 15—20 ani impliniți la 1 Septembrie 1887;

d) Să fi absolvit cursurile școlilor primare rurale sau urbane;

e) Să presinte un act dovedind lipsa de mișloc liberat de autoritatea comunală și vădat de perceptorul local.

Materiele asupra cărora concurenții vor fi examinați sunt acele coprinse în programele școlilor primare, cu o deosebită atențiune asupra aritmeticii, geometriei practice elementare, măsurarea suprafețelor plane și a volumelor celor mai obișnuite, noțiuni elementare de istoria naturală.

No. 38.998. 1887, Septembrie 10.

— La licitația ținută, în ziua de 28 August 1887, pentru furnitura pânii și jimblei necesară școlii de agricultură de la Herestrău, oferindu-se un preț puțin avantajos, ministerul publică o nouă licitație pentru ziua de 22 Septembrie 1887.

Licitatia se va ține în localul ministerului (divisia agriculturii) și pentru a fi admiși la concurență trebuie să depună o garanție de lei 500.

Art. 47—50 din legea comptabilității generale a Statului sunt obligătoare la licitație.

No. 38.747. 1887, Septembrie 7.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. Al. Marghiloman, de profesie avocat, în calitate de procurator general al D-lor Cleopatra V. Gugiu și Alexandrina Balș, ambele de profesie rentiere, toți domiciliați în comuna București, suburbia Amza, strada Biserica-Amza No. 7, pentru suma de lei noi 2.500 capete, plus dobândă și cheltuieli, ce au a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție sub No. 434 din 1882, investit cu titlul executoriului, a cărui coprire este cea următoare:

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Act de ipotecă

Între subsemnații, Bănică Dinu, domiciliat strada Sabinelor No. 40, suburbia Spirea-Nouă, de o parte, și V. Gugiu, domiciliat strada Carol I No. 7, s'a încheiat următoarea convențiune:

Ei, Bănică Dinu, la trebuința ce am avut, m'am împrumutat de la D. V. Gugiu cu suma de 2.500 lei noi, pe termen de doi ani, de la data autenticiții acestui act, cu dobânda pe an de 10 la sută, răspunsă din 6 în 6 luni înainte, fixându-se data primei răspunderi tot ziua autenticiții actului; iar cele-alte câștiguri dupe împlinirea celor 6 luni deja plătite.

Pentru asigurarea acestui împrumut constituim ipotecă, în primul rang, casele mele cu tot locul lor ce le-am în suburbia Spirea-Nouă, strada Sabinelor No. 40, pe care l'am construit pe locurile cumpărate prin actele transcrise în registrele secției de notariat din Ilfov în anul 1872, Octombrie 18, la No. 1.064, vol. 4, și altul în anul 1882 la No. 1.009, liber de orice sarcină, pe care imobil este liber a-l vinde creditorul fără judecată sau punere în întârziere, în cas de neplată a capitalului la expirarea actului său neachitarea a creditorului.

Ei, Vasile Gugiu, consimt a face acest împrumut D-lui Bănică Dinu în condițiunile sus stipulate.

Făcut astăzi, 7 Iulie 1882, București.

Bănică Dinu.

Vasile Gugiu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 6.118.—1882, Iulie 8.

În ziua de 7 Iulie curent s'a prezentat înaintea tribunalului D-lor Bănică Dinu și Vasile Gugiu, cărora citindu-li-se acest act depus cu petiția registrată la No. 10.972 din 1882, au de-

clarat că este făcut de D-lor, că conține libera D-lor voință și că este subsemnat de cel d'ântăi prin punere de deget, declarând că nu știe semna; iar cel-alt prin proprie semnătură.

Tribunalul,

În fața acestor declarațiuni și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticiția legală acestui act, fiind și taxa plătită la casierul de Ilfov cu recepisa No. 4.213 din 1882, conform legii tribunalului.

M. Maca, N. Vrăbiescu.

Grefier, Al. N. Vartha.

No. 544 al registrului, vol. 6.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat

No. 434.—1882, Iulie 10.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'a prezentat D-lor Bănică Dinu și Vasile Gugiu, cerând, prin petiția registrată la No. 11.001 din 1882, a se lua înscripțiunea ipotecară asupra caselor cu tot locul lor din suburbia Spirea-Nouă, strada Sabinelor No. 40, pentru asigurarea sumei de lei noi 2.500, cu care D. Bănică Dinu se împrumută de la D. V. Gugiu cu obligație a-l restitui în termenul și cu condițiile arătate în act.

Subsemnatul,

Vedând actul autentic al convențiunei ipotecei No. 544 din 1882;

Vedând că din relația dată de D. supleant că examinându-se registrele de înscripțiuni și transcripțiuni dela 1872, pe numele de Ghiță Stănescu și Bănică Dinu până la 10 Iulie curent, n'a găsit imobilul supus la nici o sarcină;

Vedând că constitutorul ipotecei, pentru constatarea dreptului de proprietate ce are asupra acestui imobil ce ipotecă, a prezentat actul transcris în registrul acestui tribunal sub No. 1.064 din 1872 și 1.009 din 1882;

Vedând că D. V. Gugiu împrumutătorul și-a ales domiciliul în strada Carol I No. 7, conform art. 1.781 din cod. civil;

Pentru aceste motive și în virtutea art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordon înscripțiunea prezentului act de ipotecă în registrul respectiv în primul rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, N. Vrăbiescu.

Grefier, Al. N. Vartha.

Grefa atestă că acest act s'a înscris
astăzi, 10 Iulie 1882, sub No. 434.

Grefier, Al. N. Vartha.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască

pentru a lui aducere la îndeplinire, și spre credință s'a semnat de noi.

Iulian, Bursan.

p. Grefier, I. Petrescu.

Grefa

Acastă expediție s'a liberat D-lor Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș, prin procurator D. Al. Marghiloman, cu procură autenticată de acest tribunal la No. 630 din 1886, astăzi la 7 Iulie 1887, sub No. 226 din 1887.

p. Grefier, I. Petrescu.

A cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Spirea-Nouă, strada Sabinelor No. 40, avere a D-lui Bănică Dinu, de profesie proprietar și domiciliat chiar în acest imobil, a cărui vânzare s'a încuviințat prin jurnalul încheiat de această secție sub No. 2.287 din 1887.

Aceste case se compun din 4 camere cu sălile lor de zid, învelite cu șită, având și coridor cu geamle, o magasiu de scânduri, învelită cu tablă de fer, o altă magasiu tot de scânduri, învelită cu tablă de fer, având două despărțituri, curtea împrejmuită; se învecinesc cu proprietatea D-lui Gheorghe Dobre, cu proprietatea D-lui Manea Ungureanu, în fund cu o grădină a unei persoane al cărei nume nu s'a putut afla, iar în față cu strada Sabinelor.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 13 Ianuarie anul 1888, orele 11 de dimineață; având în vedere că toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cerei se vor ivi nu se vor considera.

No. 8.163. 1887, Septembrie 7.

—D. Pandele Gheorghiu, de profesiune comerciant, domiciliat în comuna București, suburbia S-tul Gheorghe-Vechiu, calea Văcăresci No. 16, pentru suma de lei noi 3.400 capete, plus dobânda și cheltuieli, ce are a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție la No. 512 din 1884 și investit cu titlul executoriului, a cărui coprire urmază:

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Act de ipotecă

Prin care subsemnata Șița Miulescu,

cu consimțimentul soțului meu M. Miulescu, m'am împrumutat de la D. Pandele Gheorghiu cu suma de lei 5.000 pe termen de un an de zile, calculat de astăzi, data acestui act, cu procente de 12 la sută pe an, plătită înainte pe acest interval, și spre asigurarea D-lui Gheorghiu 'i-am constituit ipotecă în primul rang casele mele cu tot locul lor și cu toate îmbunătățirile aflate pe densus, situate în suburbia Panteleimon, strada Vaselor No. 11, ce le posed în puterea actului de vîndare, legalizat de onor. tribunal Ilfov, secția III, acum notariat, la No. 1.095 din 1876, care act, împreună cu cele mai vechi le-am lăsat în păstrarea D-lui până la achitare, cu obligație din parte'i ca la expirarea termenului de un an să înapoez D-lui Pandele Gheorghiu capitalul cu care m'am împrumutat, căci în cas contrariu este liber din parte'mi a pune în vîndare cu licitație imobilul ipotecat fără curs de judecată, fără somație sau punere în întârziere, ci numai în puterea acestui act care va servi ca o sentință definitivă și executorie spre a se putea despăgubi de capital, procente de 12 la sută până în ziua achitărei definitive, mai despăgubindu-se de cheltueli de urmărire, alegându'mi și domiciliul în imobilul ipotecat, unde se vor îndeplini orice formalități, și pentru ca acest act să'și aibă valoarea lui am rugat și pe onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, de 'i-a investit cu formele cerute de lege.

Sița Miulescu.

Autoris pe soția mea a face acest împrumut.

M. Miulescu, Pandele Gheorghiu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 5.605. — 1884, August 10

În ziua de 10 August curent, s'au prezentat înaintea tribunalului D-lor Sița Miulescu, M. Miulescu și Pandele Gheorghiu, cărora citindu-li-se acest act depus cu petiția registrată la No. 11.509 din 1884, din cuvînt în cuvînt în auzul și preința D-lor, au declarat că este făcut de D-lor, că conține libera D-lor voință și că este subsemnat prin propriile D-lor semnături.

Tribunalul,

În fața acestor declarațiuni și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală acestui act, fiind și taxa plătită la casierul de Ilfov cu recipisa No. 622 din 1884, conform legii timbrului.

T. T. Djuvaru, V. D. Voreas.

Grefier, I. I. Petrescu.

No. 684 al condiceului, vol. 4 din 1884.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat

No. 512. — 1884, August 11

Înaintea noastră, președintele tribu-

nalului Ilfov, secția de notariat, s'au prezentat D-lor Sița Miulescu, M. Miulescu și Pandele Gheorghiu, cari, prin petiția registrată la No. 11.555 din 1884, au cerut să ordon înscripțiunea ipotecei asupra caselor cu locul lor din comuna Bucuresci, suburbia Panteleimon, strada Vaselor No. 11, pentru asigurarea sumei de lei noi 5.000, ce D-na Sița Miulescu, cu consimțimentul soțului său M. Miulescu, a luat cu împrumutare de la D. Pandele Gheorghiu pe termenul și cu condițiunile arătate în act.

În urma acestora, subsemnatul,

Vedînd actul autentic al convențiunei ipotecei No. 684 din 1884;

Vedînd că din relația dată de D. supleante că examinînd registrele de înscripțiuni și transcripțiuni, asistat și de D. grefier, conform art. 726 din procedura civilă, nu a găsit asupra ăisului imobil nici o sarcină;

Avînd în vedere că D-na Sița Miulescu, pentru dreptul de proprietate a prezentat actul transcris de această secțiune la No. 1.095 din 1876;

Vedînd că D. Pandele Gheorghiu 'și-a declarat domiciliul în calea Văcăresci No. 16, conform art. 1.781 din codul civil;

Pentru aceste motive, și în baza art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordon înscripțiunea prezentului act de ipotecă în registrul respectiv în primul rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, *V. D. Voreas.*

Grefier, I. I. Petrescu.

Grafa atestă că acest act s'a înscris în registru, astăzi, 11 August 1884, sub No. 512.

Grefier, I. I. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute acest act, procurorilor să stăruiască pentru aducerea lui la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

D. A. Mavrodin, Stefan S. H. Pandele.

Grefier, I. I. Petrescu.

Grafa atestă că această expediție s'a liberat D-lui Pandele Gheorghiu, astăzi, 16 Maiu 1887 sub No. 167.

Grefier, I. I. Petrescu,

A cerut punerea în vîndare prin licitație a caselor cu tot locul lor din comuna Bucuresci, suburbia Panteleimon, strada Vaselor No. 11, averea D-nei Sița Miulescu, de profesie menageră, soția D-lui M. Miulescu, de profesie proprietar, ambii domiciliați chiar în aceste case, a căror vîndare s'a încuviințat prin jurnalul încheiat de această secțiune sub No. 2.206 din 1887.

Aceste case sunt de gard și zid în pa-

iantă, avînd o odă cu sala ei, învelite cu scînduri, curtea mare și împrejmuită, avînd în curte mai mulți pomi roditori; se învecinesce pe de o parte cu proprietatea D-nei Anica Marin, pe de altă parte cu proprietatea decedatului Tache Cofetaru, în fund cu proprietatea D-nei Zinca Bordeianca și alții, iar în față cu strada Vaselor.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 20 Ianuarie 1888, orele 11 dimineața; avînd în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau verice alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nn se vor considera.

No. 8.175. 1887, Septembrie 7.

—D. Al. Marghiloman, de profesie avocat, în calitate de procurator-general al D-lor Cleopatra Gugiu și Alexandra Balș, ambele de profesie rentiere, ambele domiciliate în comuna Bucuresci, suburbia Amza, strada Biserica-Amza No. 7, pentru suma de lei noi 23.500 capete, plus procente și cheltueli, datorate în virtutea actului de ipotecă înscris de tribunalul Ilfov, secția de notariat la No. 398 din 1886, investit cu titlul executoriu, a căruia coprindere este cea următoare:

NOI CAROL I,

Priu grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Act de ipotecă

Între subsemnații locotenent Alexandru M. Mareș, din regimentul 3 de linie, Grigore M. Mareș, locot. la batalionul 3 vînători, ambii atât în nume personal cât și ca moștenitori ai mamei Maria M. N. Mareș și ai surorii Felicia M. N. Mareș și Matache N. Mareș, atât în nume personal cât și ca moștenitori ai ficei sale Felicia mai sus numită, toți trei în persoană debitori, de o parte, și Cleopatra V. Gugiu și Alexandra Balș, această din urmă cu autorizațiunea soțului M. Balș, moștenitoare a lui Vasile Gugiu, reprezentant prin D. avocat Al. Marghiloman, creditor, de altă parte a intervenit următorul act de împrumutare ipotecar.

Noi, debitorii sus numiți recunoștem de bună și ratificăm pentru toate condițiile de formă de fond și de capacitate cele patru împrumuturi ipotecare con-

simțite de muma noastră Maria Mareș către D. Vasile Gugiu și anume:

Actele de ipotecă înscrise de tribunalul de notariat sub No. 368 din 1872, 252 din 1874, 85 din 1881 și 439 din 1883, care toate împreună însumază suma de 14.250 lei capital, dobânda la aceste patru creanțe, calculate de la 21 Februarie 1884, data ultimei lichidări făcută cu D. Gugiu și redusă de D. creditor numai la 5 la sută pe an, din câte erau până acum, însumază până la data de astăzi suma de 1.666 lei, totalul deci al datoriei ipotecare este de 15.916 lei, la această sumă am adăugat datoriile noastre chirografale către D. Gugiu constatate prin 6 deosebite înscrisuri și însumând o sumă totală de 3.550 lei, pentru care D. creditor a renunțat la orice dobândă din trecut, am mai adăugat și suma de 232 lei datorii chirografale ale D-lui Matache N. Mareș, astfel că suma înțregă ce datorăm până la data de astăzi este de 19.698 lei.

Pe lângă aceste sume noi câte trei debitorii recunoștem că am primit astăzi în mână suma de 3.802 lei, astfel că recunoștem că suntem datorii D-lui Gugiu și Balș într'un mod solidar suma totală de 23.500 lei.

D-lor Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș, ne lasă această sumă cu imprumutare până la data de 5 Iulie 1887 și cu dobândă de 6 la sută pe an, care s'a tras totă d'înainte pe un an astăzi la semnarea actului, pentru capital, procent și cheltueli de judecată ce ar mijloci, noi debitorii Matache, Alexandru și Grigore Mareș stipulăm solidaritatea și într'un mod solidar renunțăm la pretențiunile și cesivunile de moștenire, dotalitate și anulațiune privitoare la creanțele ipotecare și chirografale care s'a contopit în actul de față, aceleași procente vor alergera de a primi drept fără somațiune sau chema în judecată și de la scadență în sus, până la numărătore deplină a întregii datorii în mâinile creditorilor cari însă vor fi de la scadență în sus de 10 la sută pe an.

Pentru asigurarea întregii datorii constituim ipotecă casele noastre din suburbia S-tu Dumitru, strada Măgureanu No. 11, case cumpărate de muma noastră de la D. Lazer Gramberg prin actul autenticat de tribunalul Ilfov, secția III notariat sub No. 430 din 25 Septembrie 1868 și care case erau parte dotale și parte parafernale.

Presintul act de ipotecă este deplin drept executoriu prin simpla scadență a termenului.

Acastă ipotecă anulând și înlocuind pe cele patru precedente se va găsi astfel în rangul întâi, iar noi împreună cu creditorii ne vom prezenta la tribunal pen-

tru a opera radierea celor patru înscrisuri precedente.

Noi câte și trei debitorii pentru executarea prezentei ipotecă, și a tutulor urmărilor ei, alegem domiciliul în disul imobil, 11, strada Măgureanu.

Subsemnatele Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș primim condițiunile actului de mai sus, reducem dobândile ipotecare și abandonăm pe cele chirografale dupe cum s'a dis mai sus.

Am numărat, astăzi, la facerea actului suma care s'a complinit cei 23.500 lei și am restituit D-lor Mareș tatăl și fiile cele șapte zapise chirografale ce avem de la D-lor, alegem domiciliul în strada Carol No. 9, de comun acord, se stipulează că D-nii Mareș vor asigura casa contra incendiului, în cas de neexecuțiune creditorii sunt în drept a face ele asigurarea și atunci prețul premiilor iaș rang de dobândă și cheltueli de judecată în această ipotecă.

Făcut în București, aș 8 (20) Iulie anul 1886.

M. N. Mareș, locotenent Al. Mareș, locotenent Gr. Mareș, p. p. Cleopatra Gugiu și Alexandrina M. Balș, Al. Marghiloman, procurator-general.
No. 3.053 din 14 Mai 1886, notariat.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 5.348.—1886, Iulie 8

În ziua de 8 Iulie curent, s'a prezentat înaintea tribunalului D-lor M. N. Mareș, locotenent Al. Mareș, locotenent Gr. Mareș și Al. Marghiloman procuratorul D-lor Cleopatra V. Gugiu și Alexandrina M. Balș și în baza procurii autentice de această secție la No. 630 din 1886, cărora citindu-li-se actul depus cu petiția înregistrată la No. 10.948 din 1886, din cuvânt în cuvânt, în așul și prezența D-lor, au declarat că este făcut de D-lor, că conține libera D-lor voință și că sunt semnate prin propriile D-lor semnături;

Tribunalul,

În fața acestor declarațiuni și în baza art. 1.171 cod. civil, dă autenticitatea legală acestui act, fiind și taxa plătită la casierul de Ilfov cu recepisa No. 3.918 din 1887.

I. Pădoț, D. A. Mavrodin.

Grefier, Al. N. Vartha.

No. 529 al condiceii, vol. IV, fila 165.

Președintele tribunalului Ilfov,
secția de notariat

Înaintea noastră președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat s'a prezentat D-lor locotenent Gr. Mareș, locotenent Al. Mareș, M. N. Mareș și Al. Marghiloman, procuratorul D-lor Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș, cu procură autentică de această secție la No. 3.032 din 1886, cerând prin peti-

țiunea înregistrată la No. 10.995 din 1886, să ordon înscrisura ipotecară asupra imobilului din București, suburbia S-tu Dumitru, strada Măgureanu No. 11, pentru asigurarea sumei de 23.500 lei noi, ce D. locotenent Gr. Mareș, locotenent Al. Mareș și M. N. Mareș, au primit cu imprumutare de la D-lor Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș pe termenul și cu condițiunile arătate în act. Subsemnatul, vedând actul de ipotecă autentic sub No. 529 din 1886;

Vedând că D. Al. Marghiloman, procuratorul D-nelor creditoare, primesce a se lua înscrisura fără a se mai cerceta registrele de sarcini și fără să se prezinte titlurile de proprietate;

Vedând că D-na Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș și-au declarat domiciliul conform art. 1.781 cod. civil, în strada Carol No. 9;

Pentru aceste motive și în baza art. 1.781 cod. civil;

Ordon înscrisura prezintului act de ipotecă în registrul respectiv.

Acastă ordonanță se trece pe act și în registrul conform art. 725 și 727 pr. civilă.

p. Președinte, D. A. Mavrodin.

Grefier, Al. N. Vartha.

Grefa atestă că acest act s'a înscris astăzi la 9 Iulie 1886, sub No. 308, volumul 2, dosarul 1.307 din 1886.

Grefier, Al. N. Vartha.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procuratorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință s'a subscris de noi.

Julian, Gr. Bursan.

Grefa, atestă că această expediție s'a liberat D-nelor Cleopatra Gugiu și Alexandrina Balș, prin procuratorul Al. Marghiloman, prin procura autentică de acest tribunal la No. 630 din 1886, și spre credință s'a semnat de noi.

p. Grefier, Petrescu.

A cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu tot locul lor, din comuna București, suburbia S-tu Dumitru, strada Măgureanu No. 11, averea D-lor Matache N. Mareș, de profesie pensionar, și a D-lor Grigore și Alexandru Mareș, ambii locotenenți, de profesie militare, toți cu domiciliul ales în susmenționatul imobil;

Având în vedere că această secție, prin jurnalul încheiat sub No. 2.289 din 1887, a încuviințat vânzarea imobilului și anume:

Casele cu tot locul lor din comuna București, suburbia S-tu Dumitru, strada Măgureanu No. 11, sunt compuse din două etaje, având jos trei camere, o bu-

cătărie și o odaie de servitori, sus mai multe camere, salon, galerie de geamlic și balcon în fața stradei, pivniță mare boltită sub aceste case, totă această proprietate de zid masiv învelită cu tînchea, curtea mică, intrarea acestor case este prin un antreu din fața stradei. Se învecinesc pe de o parte și în fund cu proprietatea D-lui Berlescu, pe de altă parte și în fund cu proprietatea Preotului Ioniță, iar în fața cu strada Măgureanu.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarea sarcină :

Dosarul 1.123 din 1886, Locotenentul Mareș și altul, a luat cu împrumut lei 5.000 de la Paunica Hrivoli, cu ipotecă imobilului în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că această licitațiune se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 20 Ianuarie 1888, orele 11 de dimineață, având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 8.189. 1887, Septembrie 7.

Tribunalul Iași, secția III

D. director al creditului funciar urban din Bucuresci, prin adresa No. 4.071 din 4 Maiu 1887, a cerut punerea în vânzare a imobilului D-nei Maria Codrescu din Iași, pentru ne plata ratelor la scadența asupra împrumutului făcut la acel credit, de 8.000 franci, dupe contractul ipotecar înscris la No. 434 din 12 Noiembrie 1880, și fiind-că s'a îndeplinit dispozițiunile art. 37 și 61 din legea creditului funciar, prin facerea somațiunilor prescrise de acea lege, despre comunicarea cărora exista probe la dosar.

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.113 din 30 Aprilie 1887, a ordonat vânzarea imobilului constituit ipotecă, care este:

Duoc corpuri de clădiri situate în Iași, strada Podul-Vechiu No. 43, cel întâiu consistă din un etagiu la uliță și duoc etaje în dos, etagiul de jos constituie duoc odăi și un coridor ce comunică cu ograda; etagiul de sus constituie duoc odăi și în fund se află un mic pavilion spre stradă, având și un mic balcon de fer care dă în ograda; al doilea corp de clădire se află în ograda, are duoc etaje, fie-care etagiu conține o odaie de locuință și o bucătărie, etagiul de sus are pe jumătatea feței sale un balcon de fer acoperit; acest corp de clădire este așezat pe un gherghir boltit cu piatră cioplită, ușa de fer și duoc

ferestre cu obloane de fer, iar sub gherghir este un beciu tot boltit cu piatră; ambele corpuri sunt construite de zid masiv și acoperite cu table de fer. Terenul pe care se află imobilul în cestiune are configurațiunea cuadrată oblongă, dimensiunile lui sunt de 5 m. 90 cm., fațada la uliță și 24 m. în sensul adâncimei locului.

Clădirea este lipită la dreapta de casele D-lui Leib Goldstain și la stânga cu casele ereșilor Moise Lehmiel, argintar, fața este la ulița Podul-Vechiu și dând pe un maidanaș al comunei Iași.

În consecință se publică vânzarea, ca concurenții ce ar voi să cumpere să se prezinte în camera secțiunii III, la 11 Decembrie 1887, orele 10 dimineață, însoțiți de garanțiile necesare când se va adjudeca asupra aceluia ce va oferi prețul cel mai avantajos; iar licitația se va începe de la suma ce se va fixa de societatea creditore prin caetul de sarcini pe care îl va înainta tribunalul, conform art. 65 din citata lege.

No. 1.788. 1887, Septembrie 1.

— D. director al creditului funciar urban din Bucuresci, prin adresa cu No. 5.595 din 6 Octombrie 1886, a cerut punerea în vânzare a imobilului D-nei Efrosina Vițu din Iași, pentru ne plata ratelor la scadența asupra împrumutului făcut la acel credit de 5.000 fr., dupe contractul ipotecar înscris la No. 296 din 3 Noiembrie 1880, și fiind-că s'a îndeplinit dispozițiunile art. 37 și 61 din legea creditului funciar, prin facerea somațiunilor prescrise de acea lege, despre comunicarea cărora exista probe la dosar.

Tribunalul, prin jurnalul No. 4.402 din 18 Octombrie 1886, a ordonat vânzarea imobilului constituit ipotecă care este situat în Iași, despărțirea IV, strada Barboi No. 6 și 10, se învecinesc la fața cu șisa stradă, la dreapta cu locul D-lui P. Popov, la stânga cu C. Corjescu și la fund cu Varvara Popovică, el consta în trei corpuri de clădiri. Anteiul corp situat pe linia stradei Barboi, de zid masiv, învelit cu olane, conține patru camere de locuit cu un coridor, dedesubtul cărora este o pivniță și o hrubă boltită cu piatră; alătura cu acest corp este o altă construcție de zid masiv, care formeză o aripă a primului corp, dar care nu se află sub acel acoperământ, învâlit parte cu șindrila și parte cu ole, are un singur etagiu care conține o cameră de locuit și duoc bucătării, între care se află o latrină având și un tarnaș sub același acoperământ podit cu scânduri. Al doilea corp situat în fundul curței, este de scânduri și acoperit tot cu scânduri, constituit grajd de duoi cai și șură pen-

tru trăsuri. Al treilea corp situat tot în curte, construit în paiantă și învâlit cu scânduri, șindrila, conține duoc camere de locuit.

Pe lângă aceste corpuri mai este o mică căsuță veche în paiantă, învelită cu șindrila care conține o singură cameră și o magazie de lemne, are împrejmuirea de scânduri.

În consecință se publică vânzarea ca concurenții ce voi să cumpere să se prezinte în camera secțiunii III, la 19 Decembrie 1887, orele 11 dimineață, însoțiți de garanțiile necesare, când se va adjudeca asupra aceluia ce va oferi prețul cel mai avantajos; iar licitația se va începe de la suma ce se va fixa de societatea creditore prin caetul de sarcini pe care îl va înainta tribunalului, conform art. 65 din citata lege.

No. 1.804. 1887, Septembrie 3.

Tribunalul Bacău

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul acestui județ Bacău, în primul rang, sub No. 54 din 5 Maiu 1876, asupra moșiei Sânduleni din trupul Orșa, situată în comuna Orșa (Sânduleni), plasa Taslău-de-Jos, din acest județ Bacău, proprietate a D-lor Panait, Petrachi, Lascăr, Teodor, George, Dumitru și Antoneta Sturdza și a D-nelor Profira Teodora și Raluca Beller, toți moștenitori ai defunctei Roxandra Sturdza, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noui 50.000, cu care societatea a împrumutat pe defuncta Roxandra Sturdza, autorea sus numiților, și de anuitățile datorite, cheltuelite făcute și cari se vor mai face de șisa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. . . din 13 Iulie st. v. 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 2 Noiembrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a duoa publicațiune că, în ziua de 2 Noiembrie 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineață, moșia Sânduleni din trupul Orșa, proprietate a D-lor Panait, Petrachi, Lascăr, Teodor, George, Dumitru și Antoneta Sturdza și a a D-nelor Profira Teodora și Raluca Beller, toți moștenitori ai defunctei Roxandra Sturdza, moșia situată în acest județ Bacău, plasa Taslău-de-Jos, comuna Horșa, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

Țiua de 2 Noembrie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare inserată în *Monitorul oficial* No. 93 din 29 Iulie st. v. 1887.

No. 3.119. 1887, August 8.

Tribunalul Constanța

D-nii Velicu Ivanof și Petre Vâlceanu datorând Statului lei 4.717 bani 50, amonzi și despăgubiri la cari sunt condamnați pentru contravențiune la legea vămilor, tribunalul, în urma cererei D-lui casier general al acestui județ, prin jurnalul cu No. 1.378 din 1887, a dispus a se scote în vânzare imobilul ce numiții posedă în orașul Mangalia, strada Centrală, sechestrată de D. perceptor respectiv, și anume:

O magazie cu un etagiu, compusă din 4 încăperi, construită de piatră, învecinată cu casele D-lui Arghirovulo, Florea Iacob și Anastase Panait.

Vânzarea se va face la acest tribunal în ziua de 15 Octombrie 1887, orele 10 a.m.

Toți acei cari ar pretinde asupra acestui imobil veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la acest tribunal până la arătatul termen; contrariu nu li se vor mai ține în seamă.

Asupra acestui imobil nu se află altă sarcină.

No. 6.604. 1887, Septembrie 4.

Tribunalul Covurlui, secția I

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Covurlui, secția I, în primul rang, cu No. 90 din 23 Maiu st. v. 1884, asupra părții din moșia Odaia-Pochii sau Vameșul, cu ori-ce alte trupuri și numiri ar mai fi având, situată în comuna Piscul, plasa Siretu, din acest județ Covurlui, proprietate a D-lui Dimitrie Șerbănescu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noui 69.500, cu care societatea a împrumutat pe D. Dimitrie Șerbănescu, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 2.199 din 17 Iunie 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 15 Octombrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a-

căstă a doua publicațiune că, în ziua de 15 Octombrie 1887, se va vinde cu licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineța, partea din moșia Odaia-Pochii sau Vameșul, cu ori-ce alte trupuri și numiri ar mai fi având, proprietate a D-lui Dimitrie Șerbănescu, situată în acest județ Covurlui, plasa Siretu, comuna Piscul, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

Țiua de 15 Octombrie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare, inserată în *Monitorul oficial* cu No. 75 din 7 Iulie 1887.

Mo. 691. 1887, Iunie 25.

Tribunalul Covurlui, secția II

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Covurlui, secția II, în primul rang, sub No. 113 din 13 Iunie st. v. 1884, asupra moșiei Frumușița, cu toate trupurile și numirile ce va fi având, împreună cu pădurea de pe dânsa, situată în comuna Frumușița, plasa Prutul, din acest județ Covurlui, proprietate a D-lui Nicolae Șuşnea Vlaicu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noui 250.000, cu care societatea a împrumutat pe D. Nicolae Șuşnea Vlaicu, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 1.850 din 17 Iunie 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 29 Octombrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicațiune că, în ziua de 29 Octombrie 1887, se va vinde cu licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineța, moșia Frumușița, cu toate trupurile și numirile ce va fi având, împreună cu pădurea de pe dânsa, proprietate a D-lui Nicolae Șuşnea Vlaicu, situată în acest județ Covurlui, plasa Prutul, comuna Frumușița, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

Țiua de 29 Octombrie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare, inserată în *Monitorul oficial* No. 89 din 24 Iulie 1887.

No. 690.

1887, Iunie 25.

Tribunalul Dorohoi

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actelor ipotecare înscrise la tribunalul acestui județ Dorohoi, în primul rang, sub No. 71 din 26 Maiu st. v. 1879 și No. 50 din 7 Iunie 1885, asupra moșiei Herța, cu toate trupurile din cari se compune și anume: Tergul Herța, comuna Herța, Fandul Herței, Jerebia Paharnicul, Fântănele, Hlisa Draguș, Hlisa de la Spiridon, Hlisa Paharnicului ceamică Impregiurul Herței cu Ciornoloșă, Grumatca în comuna Movila-Herța și cei 80 stânjeni în cătunul Țințeni, situată în comuna Hreățca, plasa Herța, din acest județ Dorohoi, proprietate a D-lui Panaite Casimir, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noui 500.000 cu care societatea a împrumutat pe D. Panaite Casimir, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său sub No. 1.812 din 17 August 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 15 Ianuarie 1888.

Se face dar cunoscut tutulor prin această primă publicațiune că, în ziua de 15 Ianuarie 1888, se va vinde cu licitațiune publică în pretoriul acestui tribunal, orele 10 dimineța, moșia Herța cu toate trupurile din cari se compune și anume: Tergul Herței, comuna Herța, Fandul Herței, Jerebia Paharnicul, Fântănele, Hlisa Draguș, Hlisa de la Spiridon, Hlisa Paharnicului cea mică Impregiurul Herței cu Ciornoloșă, Grumatca în comuna Movila-Herța și cei 80 stânjeni în cătunul Țințeni, proprietate a D-lui Panaite Casimir, situată în acest județ Dorohoi, plasa Herța, comuna Hreățca, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie, vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

No. 312.

1887, August 17.

Tribunalul Olt

Prima societate de credit funciar ro-

mân din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Olt, în primul rang, sub No. 19 din 10 Iunie st. v. 1878, asupra moșiei Perieți sau Merlesci, ca toate trupurile și numirile ce va fi având, situată în comuna Perieți, plasa Mișlocul, din acest județ Olt, proprietate a D-lui Vasile Dr. Periețeanu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil, pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 45.000, cu care societatea a împrumutat pe D. Vasile Dr. Periețeanu, și de anuitățile datorite, cheltuielile făcute și cari se vor mai face de disa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădute de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său sub No. 4.053 din 30 Iunie st. v. 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 30 Octombrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicație că, în ziua de 30 Octombrie 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineața, moșia Perieți sau Merlesci, cu toate trupurile și numirile ce va fi având, proprietate a D-lui Vasile Dr. Periețeanu, situată în acest județ Olt, plasa Mișlocul, comuna Perieți, după cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la greșa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicație.

Ziua de 30 Octombrie st. v. 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii s'a arătat și în prima publicație de vânzare, inserată în *Monitorul oficial* cu No. 86 din 19 Iulie 1887.

No. 13.556. 1887, Iulie 9.

Tribunalul Prahova, secția I

În ziua de 19 Decembrie 1887, orele 10 de dimineața, la acest tribunal și secție, se va vinde prin licitație publică averea imobiliară mai jos notată a defunctului Costache Sterie Scorțeanu, reprezentat prin tutorul Alecu Scorțeanu, proprietar, domiciliat în comuna Scorțeni, plasa Filipesci, județul Prahova, urmărită după cererea și despăgubirea D-lui Spirea T. Protopopescu, comerciant din Ploesci, suburbia S-tu Ión, cesionatul în drepturile D-nei Marița Nicu C. Grigorescu, cu actul de cesiune omologat de acest tribunal la No. 2.147 din 1886, coprinse în sentința tribunalului local, secția II, la No. 37 din 1880, investită cu formula executorie, cari drepturi constă în 850 galbeni, cu procente legale de la 15 Februarie 1880 și până la achitare, plus lei 30 spese de instanță.

Imobilele defunctului debitor urmărite și puse în vânzare sunt :

1) O sfărâ de moșie situată în cătunul Nucet, pendinte de comuna Gornetu-Cuibu, plasa Podgoria-Cricovu, județul Prahova, în mărime curmezișul dupe aproximație ca de 283 stânjeni, iar lungul ca de 800 stânjeni, având pe dânsa ca 2 pogone vie lucrătoare, ca 10 pogone pădure mare și mărunță, livezi de prun, fânețuri, porumbisce și cote, având ca îmbunătățiri o pereche case compuse din 2 odăi, sală la mijloc, pivniță de desubt și prispă afară, de gard, învelite cu șindrilă, pe jos cu pământ; se învecinește la răsărit cu moșnenii Păcurețeni, la apus cu moșnenii Cuibeni, la miadă-nopțe cu moșnenii Nuceteni și la miadă-zi cu Apa-Tulbare;

2) O sfărâ de moșie pendinte de comuna Scorțeni, plasa Filipesci, județul Prahova, având curmezișul ca 85 stânjeni, iar lungimea din Valea-Largă și până în punctul numit Măciuca, având vecinătățile următoare: La răsărit în Dumbravă cu proprietatea lui Al. I. Scorțeanu, la apus cu Alecu St. Scorțeanu, la miadă-nopțe cu Măciuca, Poenăreanca și la miadă-zi cu moșia delimitată sătenilor Baicoeni;

3) O pereche case cu curtea lor, compuse din 6 camere și o sală, neisprăvite, având alături pivniță acoperită cu șindrilă, o cărciumă cu 4 încăperi, pivniță de desubt, o magazie și un grajd; construcția caselor și magaziei de zid; a cărciumei, pivniței și porumbar în paianță.

Descrierile imobile, după atestarea greșei, s'a găsit afectate la următoarele sarcini:

1. Costache Scorțeanu, Zinca Drăgulănescu, garanție cu averea sa, jurnalul No. 143 din 1864, dosarul 336 din 1864;

2. Costache S. Scorțeanu, garanție cu 25 stânjeni moșie, din comuna Scorțeni, pentru epitropia casei decedatului Radu Hristovici, ca tutore, numit împreună cu Ghiță Christescu, jurnalul cu No. 1.058 din 2 Martie 1871, dosarul No. 1.068 din 1869;

3. Scorțeanu St. Costache, Hristovici R. Safta, licitație o pădure cu locul ei din comuna Scorțeni-Misli, ne tăiată de 3 ani, în mărime ca 200 pogone, cu No. 1.710 al dosarului.

Se publică despre această și se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă și orice alt drept asupra acestor bunuri urmărite, ca, înaintea zilei de adjudicare, să se prezinte la acest tribunal și secție, pentru a își arăta pretențiunile lor, conform aliniatului III de sub art. 506 din procedura civilă.

No. 14.046. 1887, Septembrie 5.

Tribunalul Teleorman

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Teleorman, în primul rang, sub No. 23 din 11 Iunie st. v. 1875, asupra moșiei Podișorul, situată în comuna Bârla, plasa Teleorman, din acest județ Teleorman, proprietate a D-lor Alexandru și Dimitrie Bârleanu și a D-nei Ralu Bârleanu, în calitate de moștenitoare a defunctului său fiu Vladimir Bârleanu, proprietara unei părți din porțiunea de moșie ce se cuvinea acestuia, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil, pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 62.000, cu care societatea a împrumutat pe defunctul V. Bârleanu, autorul sus numiților, și de anuitățile datorite, cheltuielile făcute și cari se vor mai face de disa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădute de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său sub No. 2.179 din 28 Mai 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 15 Octombrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicație că, în ziua de 15 Octombrie 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineața, moșia Podișorul, proprietate a D-lor Alexandru și Dimitrie Bârleanu și o parte a D-nei Ralu Bârleanu, în calitate de moștenitoare a defunctului său fiu Vladimir Bârleanu, moșie situată în acest județ Teleorman, plasa Teleorman, comuna Bârla, după cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la greșa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicație.

Ziua de 15 Octombrie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicație de vânzare inserată în *Monitorul oficial* No. 80 din 12 Iulie 1887.

No. 13.186. 1887, Iulie 8.

—D. primar al urbei T.-Măgurele, prin petiția registrată la No. 5.497, a cerut a se pune în vânzare de bună-voie imobilele acelei primării, ce le posedă cu ordonanțele de adjudicare No. 375 din 1883 și 207 din 1879, și cari sunt:

1) Din locul de prăvălie, de trei stânjeni lățimea și 24 stânjeni lungimea, învecinat la răsărit cu prăvălia decedatului Alexe Văță, spre apus cu prăvălia D-lui Ilie Popescu, la miadă-nopțe corespunde în strada Infundată și la miadă-zi cu strada principală Bucu-

resci, culórea de Galben; are pe acest loc una prăvălie de zid cu două camere și privată de desubt, acestea sub un acoperiș, învelite cu fer, osebit o cuhnie pentru gătit cu una odaie, învelite cu olane;

2) Din una casă veche de zid cu două camere învelite cu olane, și

3) Din una magasié de scânduri cu trei ochiuri învelite cu olane, această în strada Slatina, clădită pe un loc de 11 stânjeni lățimea și lungimea de 36 stânjeni; învecinat la răsărit cu strada Slatina, la apus cu izlazul orașului, la miază-nópte cu Florea Praporgicu, la miază-zi cu Crăciun; toate aceste imobile sunt situate în urbea T.-Măgurele; una prăvălie cu tot locul ei și toate ce i aparține, situată în comuna Turnu-Măgurele, plasa Călmățui, județul Teleorman, cu fața în strada principală București, purtând No. 75, care se învecinește despre răsărit cu prăvălia D-lui Ion C. Popescu, despre apus cu locul viran de prăvălie al minorilor decedatului Hași State, despre miază-nópte cu strada principală București, și despre miază-zi cu piața Sf. Haralambie; această prăvălie este construită de cărămidă arsă cu var, învelită cu tînichia de fer alb, are pivniță de zid boltită, are de desubt două camere de locuit și o săliță sub același acoperământ, iar în curte are o cuhnie veche și una odăiță, învelite cu șită; lățimea locului acestei prăvălii este cât ține fața ei, iar lungimea lui este din fața uliței principale București până în piața Sf. Haralambie, avere a D-nei Maria Stăfănescu din T.-Măgurele, garanta D-lui Ilie Stăfănescu, fost receptor fiscal al comunei T.-Măgurele.

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.877 din 1887, a încuviințat a se vinde prin licitație publică în sala ședințelor acestui tribunal în ziua de 30 Octombrie 1887, la orele 10 dimineața.

Imobilele descrise mai sus, și care avere dupe încredințarea dată de grefă nu s'a găsit supusă la nici o sarcină.

Se publică dar spre generala cunoștință a amatorilor ce vor voi de a cumpăra expusa avere pusă în vânzare să se prezinte în ziua și ora indicată mai sus spre a concura.

No. 16.705. 1887, Septembrie 5.

Tribunalul Vaslui

Prima societate de credit funciar român din București, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul acestui județ Vaslui, în primul rang, sub No. 77 din 20 Octombrie st. v. 1878, asupra moșiei Buhăesci-de-Jos, compusă din un trup mare și trei trupuri mai mici, situată în comuna Buhăesci, plasa Stemnicu, din acest județ Vaslui, proprietate a D-lui

Manolache Radoviți, a cerut puerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 30.000, cu care societatea a împrumutat pe D. Manolache Radoviți, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 1.535 din 30 Mai 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moși să se facă în ziua de 30 Octombrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicație că, în ziua de 30 Octombrie 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la 10 ore dimineața, moșia Buhăesci-de-Jos, compusă din un trup mare și trei trupuri mai mici, proprietate a D-lui Manolache Radoviți, situată în acest județ Vaslui, plasa Stemnicu, comuna Buhăesci, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie, vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

Ziua de 30 Octombrie st. v. 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moși, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare inserată în *Monitorul oficial* No. 86 din 19 Iulie 1887.

No. 5.096. 1887, Iunie 27.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei D-lui șef al portăreilor tribunalului Vlașca, cu No. 1.825 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 15 Septembrie 1887, orele 11 a. m., se va vinde prin licitație publică, la localitate, în București, strada Cometu No. 6, o trăsură, 3 cai și o pereche hamuri, avere a D-lui Dimitrie Hagiescu Miriște, urmărită pentru despăgubirea D-lui State Anton, episcopul casei repausatului Andrei Stăfănescu.

No. 10.315. 1887, Septembrie 7.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția IV civilo-corecțională, cu No. 14.283 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 16 Septembrie 1887, se va vinde prin licitație publică, la localitate, strada Șepcari No. 10, marfa de șepcărie, afară de lucrurile mobile înscrise în inventariul de la No. 82—96.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte și, neputându-se termina

în aceea zi, va continua și în cele următoare.

No. 10.309. 1887, Septembrie 7.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția comercială, cu No. 7.037 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 17 Septembrie 1887, la orele 11 a. m., se va vinde prin licitație publică, la localitate, în București, Câmpu-Roseti, un cuptor de cărămidă arsă, două care, 4 boi și 7.000 cărămidă nearsă, avere a D-lui Stan Ene, urmărită pentru despăgubirea D-lui Ion Dinu.

No. 10.178. 1887, Septembrie 3.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov secția de notariat, cu No. 8.117 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 21 Septembrie 1887, orele 11 a. m., se va vinde cu licitațiune publică, pe piața tribunalului local, un șifoner, un scrin, o oglindă, o pendulă și o mașină de cusut, avere a D-lui G. Moser, urmărită pentru despăgubirea Statului.

No. 10.295. 1887, Septembrie 7.

Comisarul de urmărire al ocolului I din București

Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului I din București, prin adresa cu No. 7.240 din 1887, a fixat ziua de 18 Septembrie 1887, pentru a se vinde cu licitație publică, pe piața S-ta Vineri, începând dupe orele 11 a. m., averea mobilă a D-nei Maria Niculescu, urmărită spre despăgubirea D-nei Juliana Costin de sumele ce are a primi dupe cartea de judecată cu No. 474 din 1886 a acelei judecătorei, investită cu formula executorie.

No. 1.473. 1887, Septembrie 7.

Comisarul de urmărire al ocolului III din București

Consecințe adresei D-lui jude al ocolului III, cu No. 9.875, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 17 Septembrie 1887, cu începere de la ora legală, se va vinde prin licitație, pe piața tribunalului, averea mobilă a D-lui Ioan Metz, din calea Rahovei No. 61, ce s'a urmărit în baza cărței de judecată cu No. 894 din 1887, investită cu titlul executoriu, pentru datorie de bani către D-na Maria Sabo.

1887, Septembrie.

— Consecințe adresei D-lui jude al ocolului III, No. 9.877, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 17 Septembrie 1887, cu începere de la ora legală, se va vinde prin licitație, pe piața tribunalului, un pat de nuc în tăblii al D-lui S. Haimoviți, din calea Gri-

(Supliment)

vița No. 37, ce s'a urmărit în baza căr-
ței de judecată cu No. 1.534 din 1887,
investită cu titlul executoriu, pentru da-
torie de bani către D. Lazăr Rozenberg.
No. 5.367. 1887, Septembrie 8.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci,
secția II

D-na Marița N. C. Iancovescu, cu do-
miciliul necunoscut, se vestesce prin a-
ceastă ca, la 24 Octombrie 1887, la orele
10 dimineța, să vină a se înfățișa în
procesul ce are cu ministerul domeni-
ilor Statului, pentru pretenții, pregătită
cu toate actele necesarii; cunoscând că,
la cas de nevenire, se va rezolva în lip-
să, conform art. 148 din pr. cod. civil.
No. 6.673. 1887, Septembrie 4.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-
corecțională

D-na Christina Dimitrie C. Aricescu,
cu domiciliul necunoscut, se citează prin
această ca, în ziua de 21 Septembrie 1887,
orele 11 a. m., să se prezinte la acest
tribunal spre înfățișare în proces cu so-
țul său Dimitrie C. Aricescu, pentru di-
vorț; contrariu procesul se va judeca în
lipsă, conform legii.

No. 13.844. 1887, Septembrie 4.

Petiția D-lui Dimitrie C. Aricescu către D.
prim-președinte al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,

Subsemnatul, luând în căsătorie pe
D-na Christina Dimitrie C. Aricescu,
născută Georgescu, de la anul 1872, și
abandonând domiciliul conjugal de la
1880 fără să am cunoscință de domici-
liul său, dupe cum constat această cu cer-
tificatul poliției Capitalei cu No. 39.612
din 1887, ceea ce constituie o insultă
gravă pentru mine, vă rog să bine-voiți
a dispune citarea părților și a pronunța
divorțul în favoarea mea.

Primiți, vă rog, D-le prim-președinte,
deosebita mea stimă ce vă păstrez.

Dimitrie C. Aricescu.

— D. H. Horenstein, din calea Raho-
vei No. 25, este chemat la acest tribu-
nal în ziua de 15 Octombrie 1887, orele
11 dimineța, spre a se cerceta ca incul-
pat în procesul prevăzut de art. 330 din
codul penal; având în vedere că de nu
va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 13.253. 1887, August 25.

— D. Leon Papelbaum, cu domiciliul
necunoscut, este citat ca, în ziua de 17
Octombrie 1887, orele 11 a. m., să se pre-
zinte la acest tribunal spre înfățișare în
proces cu Nae Ion, pentru resiliere de
contract; contrariu procesul se va judeca
în lipsă, conform legii.

No. 13.833. 1887, Septembrie 4.

Petiția D-lui D. Nicolescu către D. prim-
președinte al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,

Am onore de a face acțiune de resi-
lierea contractului intervenit între mine
și D. Leon Papelbaum pentru închirie-
rea unei prăvălii și unei vii, în calitatea
mea de epitrop al minorilor decedatului
Dimitrie Voinescu, și vă rog, pentru că
D. Leon Papelbaum a sub-inchiriat D nei
Janeta Triler, și toți împreună au vio-
lat acest contract prin denaturarea des-
tinațiunii lui, căci în loc de cârciumă
voiesc să facă fabrică, și ast-fel să de-
gradeze cu desăvârșire imobilul, vă rog
să dispuneți a se chema în judecată D.
Leon Papelbaum, cu domiciliul necuno-
scut, dupe cum se dovedește cu certifica-
tul poliției cu No. 40.660 din 1887, și
D-na Janeta Triler, domiciliată în calea
Dudesci No. 101, spre a auți, pentru
motivele ce voi învoca, resiliându-se și
să cheltuiți, și pentru că
D-na Janeta Triler este căsătorită, să
chemați și pe soțul său spre autorizare,
S. Triler, din strada Dudesci No. 101.

Primiți, vă rog, D-le prim-președinte,
stima mea.

p. Nae Ion, D. Nicolescu, strada Vi-
tanu No. 1.

— D. Ion Voicu, cu domiciliul necu-
noscut, este chemat la acest tribunal în
ziua de 22 Octombrie 1887, orele 11 di-
minéța, spre a se cerceta ca inculpat în
procesul pentru furt; având în vedere că
de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 13.884. 1887, Septembrie 5.

— D. Marin George, cu domiciliul necu-
noscut, este chemat la acest tribunal în
ziua de 29 Octombrie 1887, orele 11 di-
minéța, spre a se cerceta ca inculpat
în procesul pentru furt; având în vedere
că de nu va fi următor se va judeca în
lipsă.

No. 13.974. 1887, Septembrie 5.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-
corecțională

D. Bernard Bennett, cu domiciliul
necunoscut, este chemat la acest tribu-
nal în ziua de 12 Octombrie 1887, o-
rele 11 dimineța, spre înfățișare în pro-
ces cu soția sa Elisa Bennett, pentru di-
vorț; contrariu procesul se va judeca în
lipsă, conform legii.

No. 14.136. 1887, August 31.

Tribunalul Argeș

D. Ioan Rădulescu, cojocar, fost în
Pitești, strada Craiovei, iar acum cu do-
miciliul necunoscut, vedând alăturata
copie de petiție și ordonanță, se citează
prin această ca, în ziua de 5 Octombrie
1887, la orele 10 dimineța, să vină la
acest tribunal spre înfățișare cu soția

sa Elena din Pitești, în procesul ce s'
a intentat pentru divorț; contrariu se
vor face cele legale în lipsă.

No. 16.994. 1887, Septembrie 4.

Petițiunea D-nei Elena I. Rădulescu către
D. președinte al tribunalului Argeș.

Domnule președinte,

Sub-semnata, Elena I. Rădulescu, din
nenorocire poate, m'am căsătorit acum
trei ani cu D. Ioan Rădulescu, de pro-
fesie ne cojocar, domiciliat atunci în Pi-
tești, strada Craiovei, iar acum cu do-
miciliul necunoscut; această căsătorie în-
tre noi nu a putut dura mult timp, de
ore-ce, el [dădat] tutulor vișurilor rele,
bătându-mă adese-ori, lăsându-mă la
voia întâmplărei, murind chiar de foma,
m'a și părăsit de este acum un an; și
ast-fel fiind, ne mai putând dura această
viață de miserie, vă rog cu profund re-
spect, D-le președinte, să bine-voiți a
face să fie citat spre înfățișare prin *Mo-
nitorul oficial* numitul meu soț Ioan Ră-
dulescu la judecata onorabilului tribu-
nal, pentru a se hotări desfacerea căsă-
toriei dintre noi; anexez de această actul
de paupertate pentru scutirea de taxă
și timbre, nedispunând de mijloce, pre-
cum și copie dupe prezenta suplică.

Primiți, vă rog, D-le președinte, asi-
gurarea înaltei mele stime și conside-
rațiunii.

Elena I. Rădulescu, din Pitești, stra-
da Craiovei.

Proces-verbal

1887, August

Înainte noastră, președintele tribu-
nului Argeș, asistat de grefier, s'a pre-
sintat D-na Elena I. Rădulescu și a ce-
rut, atât verbal cât și prin prezenta pe-
tițiune, să fie divorțată de soțul ei, pen-
tru motivele expuse.

Noi, președintele, conform art. 218
din codul civil, am dat numitei consi-
liile ce am găsit cu cale d'a se recon-
cilia, dar n'am putut reuși, de ore-ce
dânsa a insistat în cererea făcută.

Pe temeiul art. 219 din disul codice,
am dresat prezentul proces-verbal, care
s'a semnat de noi și grefier, de ore-ce
numita a declarat că nu scie carte, și
dispunem ca copie dupe această ordon-
nanță să se comunice defendorului pen-
tru ziua de 5 Octombrie 1887.

Președinte, *A. Fostropolu.*

p. Grefier, *I. Marinescu.*

— Dâamna Ioana, fiica lui Voinea
Birjaru, fostă în Curtea-de-Argeș, iar
acum cu domiciliul necunoscut, se ci-
tează prin această ca, în ziua de 17 Oc-
tombrie 1887, la orele 10 dimineța, să
vină la acest tribunal spre înfățișare cu
soțul său N. Grigore Craioveanu, în re-

deschiderea dosarului cu No. 1.200 din 1886, relativ la procesul ce se tratăză pentru divorț; contrariu se vor face cele legale în lipsă.

No. 16.984. 1887, Septembrie 4.

Tribunalul Ialomița

D. Florica și David al Ghimpoei, de fel din comuna Sudiți, județul Ialomița, actualmente servitor la D. Niță Georgescu, din comuna Présna-Nouă, plasa Negoesci, județul Ilfov, acum dosit, se cităză prin această, ca în ziua de 18 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre înfățișare ca inculpat pentru furt de la stăpân; cunoscând că în cas contrariu se va judeca conform legii.

No. 10.885. 1887, Septembrie 3.

—D. Toader Bratu, târlaș pe moșia Mislea, se cităză prin această ca, în ziua de 25 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre înfățișare în procesul în care se inculpat pentru delict silvic; cunoscând că în cas contrariu se va judeca conform legii.

No. 9.010. 1887, Iulie 9.

Tribunalul Mehedinți, secția II

D-na Ana G. C. Cornea, cu domiciliul necunoscut, conform jurnalului cu No. 1.525 din 1887, se cităză a veni la acest tribunal în ziua de 9 Octombrie 1887, orele 10 a. m., preparată de actele necesare a se înfățișa în procesul intentat contrăi și alții de D. I. E. Ioanid, pentru eșire din indivisiune, cunoscând că procura ce a dat D-lui Arist. Anastasiu la precedentă înfățișare nu a fost în regulă; nevenind se vor face cele legale în lipsă, dându-se sentința fără dreptul de opoziție, conform art. 151 din pr. civilă, aplicat în cauză.

No. 11.350. 1887, Septembrie 3.

— D. G. C. Cornea, cu domiciliul necunoscut, conform jurnalului No. 1.525 din 1887, se cităză a veni la acest tribunal în ziua de 9 Octombrie 1887, orele 10 a. m., preparat de actele necesare spre a da autorizație soției sale Ana a se înfățișa în procesul intentat contrăi și alții de D. I. E. Ioanid, pentru eșire din indivisiune, cunoscând că procura ce a dat D-lui Ar. Anastasiu la precedentă înfățișare nu a fost în regulă; nevenind se vor face cele legale în lipsă, dându-se sentința fără drept de opoziție, conform art. 151 din pr. civilă, aplicat în cauză.

No. 11.352. 1887, Septembrie 3.

Tribunalul Prahova, secția I

D. Mihalache Tomescu, din comuna Ploesci, acum cu domiciliul necunoscut, se cităză prin această ca, în ziua de 3 Noembrie 1887, orele 10 dimineața, să se

presinte la acest tribunal spre a fi cercetat ca inculpat p ntru faptul presădut de art. 310, al. II din c. penal; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 13.955. 1887, Septembrie 3.

Tribunalul Prahova, secția II

D. Dimitrie Marcopol, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 23 Septembrie 1887, la orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre a fi față la transformarea amendei de 10 lei, la care este condamnat prin sentința No. 485, în două zile închisore; cunoscând că, nefiind următor, se va judeca în lipsă conform legii.

No. 12.881. 1887, Sept mbre 5.

—D. Ghiță Motrogea, fost cu domiciliul în comuna Băneasa, județul Ilfov, iar acum necunoscut, se cităză prin această ca, în ziua de 28 Octombrie 1887, orele 10 dimineața, să se presinte la acest tribunal spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 11.949. 1887, August 19.

Tribunalul Teleorman

D. Gheorghe Naon, cu domiciliul necunoscut, este citat printr'acastă ca, în ziua de 5 Octombrie 1887, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal ca inculpat pentru contravenție la legea chibriturilor; contrariu se vor face cele legale în lipsă.

No. 16.595. 1887, Septembrie 2.

Judecătoria ocolului II din Bucuresci

D. Andrei Remici, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 29 Septembrie 1887, la orele 10 și jumătate dimineața; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 10.194.

Judecătoria ocolului III din Bucuresci

D. Nicolae Trandafir, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 17 Septembrie 1887, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 10.300.

Judecătoria ocolului V din Bucuresci

D. M. Grigorescu, fost cu domiciliul în strada Saul No. 1, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 5 Octombrie 1887, la orele 10 și jumé-

tate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 7.237.

Judecătoria ocolului Alexandria

D. Ioniță Marin Mitranu, fost cu domiciliul în orașul T.-Măgurele, iar acum necunoscut, este citat prin această ca, în ziua de 6 Octombrie 1887, orele 10 dimineața, să se presinte în pretoriul acestei judecătoriai ca inculpat pentru insultă; la neurmare se va procede în lipsă.

No. 16.856. 1887, August 31.

Judecătoria ocolului Cămpina, județul Prahova

D. Ianache Simion, fost din comuna Mărgineni-de-Sus, iar acum cu domiciliul necunoscut, se cităză prin această ca, în ziua de 2 Octombrie 1887, la orele 10 dimineața, să se presinte la această judecătorie spre înfățișare ca reclamant pentru bătae; cunoscând că în cas contrariu se va judeca procesul în lipsă, conform legii.

No. 9.517. 1887, Septembrie 3.

Judecătoria ocolului Cricovu

D. Banea Gg. Simion, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 21 Septembrie 1887, la orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie ca inculpat; nevenind se vor face cele legale.

No. 10.721. 1887, Septembrie 4.

— D. Nețu Marin Simion, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 21 Septembrie 1887, la orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie ca reclamant; nevenind se vor face cele legale.

No. 10.722. 1887, Septembrie 4.

— D. Lache Vasilescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 21 Septembrie, la orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie ca reclamant; nevenind se vor face cele legale.

No. 10.726. 1887, Septembrie 4.

Judecătoria ocolului Snagov

D. Chiriac Nicolae, fost cu domiciliul în comuna Cosoba, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 14 Septembrie 1887, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 6.275.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curții de apel din București

În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul-general de pe lângă această curte,

În temeiul art. 193 și 399 din proc. penală;

În virtutea deciziunii curții, secția I, No. 482 din 22 Septembrie 1886, care condamnă pe Ioan Dumitru Mitran, din comuna Smârdioara, județul Teleorman, major, la închisoare pe termen de o lună pentru furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul din T.-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului acelei închisori a primi și reține pe numitul pe tot timpul determinat prin sus citata deciziune, calculat de la arestare, iar la expirare se va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre execuțiunea prezintului act.

Dat la 3 Septembrie 1887.

No. 425.

Judele de instrucție al tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, Florian, jude-instructor pe lângă acest tribunal, în unire cu concluziunile D-lui prim-procuror al acestui tribunal, și

În virtutea art. 96 din proc. penală,

Mandăm și ordonăm tuturilor agenților puterii publice ca să conducă la închisoarea de la Văcăresci, conformându-se legii, pe numitul N. Satărea, prevenit pentru furt prin spargere;

Punem îndatorire directorului acelei închisori ca să 'l primescă și să 'l dețină până la un alt ordin.

Cerem de la toți deștitarii puterii publice ca să dea ajutor pentru executarea acestui mandat, la cas de cerere din partea purtătorului lui.

Dat la 21 Iulie 1887.

No. 1.732.

Parchetul tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția IV civilo-corecțională cu No. 400 din 11 Iunie 1885, care condamnă pe Ioniță Popescu, din comuna București, județul Ilfov, major, de profesiune fost logofăt la moșie, la închisoare pe timp de 15 zile, pentru abus de încredere, delict prevăzut și pedepsit de art. 322 și 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și

reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 5 Octombrie 1885.

No. 18.491.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea deciziunii curții de apel, secția I civilo-corecțională, cu No. 180 din 5 Martie 1887, care condamnă pe Costache Vasile, din comuna București, județul Ilfov, major, de profesiune muncitor, la închisoare pe timp de 6 zile, în locul amendei, pentru rănire, delict prevăzut și pedepsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 26 Iunie 1887.

No. 11.057.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea deciziunii curții de apel, secția I civilo-corecțională, cu No. 215 din 24 Aprilie 1887, care condamnă pe Șerban Năstase, cu domiciliul necunoscut, major, de profesiune precupeț la închisoare pe timp de 16 zile, în locul amendei, pentru rănire, delict prevăzut și pedepsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărui termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 26 Iunie 1887.

No. 11.083.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția II civilo-corecțională, cu No. 334 din 18 Martie 1887, care condamnă pe Petre Sandru, cu domiciliul necunoscut, major, la închisoare pe timp de o zi, în locul amendei, pentru rănire, delict prevăzut și pedepsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Iunie 1887.

No. 11.168.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 285 din 21 Martie 1887, care condamnă pe Nae Teodorescu, din comuna București, județul Ilfov, de ani 30, de profesiune vizitiu, la închisoare pe termen de 10 zile, pentru furt, delict prevăzut și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numita și a face să i se execute sus citatul pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 1 Iulie 1887.

No. 11.332.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 285 din 12 Martie 1887, care condamnă pe femeia Maria Duța, din comuna București, județul Ilfov, de ani 30, de profesiune servitoare, la închisoare pe timp de 10 zile pentru furt, delict prevăzut și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numita și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 1 Iulie 1887.

No. 11.333.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția II civilo-corecțională, cu No. 414 din 22 Aprilie 1887, care condamnă pe Frățilă Constantin, din comuna Surupați, județul Gorj, major, de profesiune fost sergent comunal, la închisoare pe timp de o lună, pentru jurământ mincinos, delict prevăzut și pedepsit de art. 293 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 4 Iulie 1887.

No. 11.587.

— În numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția III civilo-corecțională, cu No. 607 din 12 Iulie 1887, care condamnă pe Gheorghe Crapataru, din comuna București, județul Ilfov, ma-

jor, la închisore pe timp de 10 zile, pentru delict silvic, delict prevădut și pedepsit de art. 82 din codul penal și 19 din codul silvic;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 13 Iulie 1887.
No. 11.976.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția II civilo-corecțională, cu No. 317 din 14 Martie 1887, care condamnă pe Ion Păun Bucovăț, din comuna București, județul Ilfov, de ani 23, de profesiune precupeț, la închisore pe timp de 2 zile, în locul amendei, pentru rănire, delict prevădut și pedepsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citatul pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 14 Iulie 1887.
No. 12.022.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția IV civilo-corecțională, cu No. 485 din 13 Iunie 1886, care condamnă pe Achim Taus, din comuna București, județul Ilfov, major, de profesiune vizitiu de tranvaiu, la închisore pe timp de 6 zile, în locul amendei pentru rănire, delict prevădut și pedepsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al căruia termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 16 Iulie 1887.
No. 12.130.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția II civilo-corecțională No. 575 din 3 Iunie 1887, care condamnă pe Tudorache Alexe, din comuna București, județul Ilfov, major, de profesiune servitor, la închisore pe timp de 15 zile, pentru lovire, delict prevădut și pedepsit de art. 238 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei ter-

men se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 17 Iulie 1887.
No. 12.191.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția III civilo-corecțională, No. 150 din 5 Februarie 1887, care condamnă pe Moise Taco, din comuna București, județul Ilfov, major, de profesiune servitor de birje, la închisore pe timp de o zi, în locul amendei, pentru abus de încredere, delict prevădut și pedepsit de art. 328 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 17 Iulie 1887.
No. 12.198.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția II civilo-corecțională No. 195 din 14 Februarie 1887, care condamnă pe Stefan Dumitru, cu domiciliul necunoscut, major, de profesiune soldat, la închisore pe timp de 15 zile pentru ultragiu, delict prevădut și pedepsit de art. 184 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 17 Iulie 1887.
No. 12.221.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția III civilo-corecțională, cu No. 654 din 26 Iunie 1887, care condamnă pe Opreș Oprea, cu domiciliul necunoscut, major, la închisore pe timp de 24 zile, în locul amendei, pentru delict silvic, delict prevădut și pedepsit de art. 28 din c. penal și 19 din c. silvic;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 17 Iulie 1887.
No. 12.227.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea deciziunii curții de apel, secția I civilo-corecțională, cu

No. 161 din 14 Martie 1887, care condamnă pe Moritz Bercovici, din comuna București, județul Ilfov, de ani 38 de profesiune vopsitor, la închisore pe timp de 10 în locul amendei de 50 lei, pentru ultragiu, delict prevădut și pedepsit de art. 184 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.439.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 402 din 28 Aprilie 1887, care condamnă pe Marin Ion Voluntaru, din comuna Micșunesci-Greci, cătunul Moara, județul Ilfov, major, de profesiune muncitor, la închisore pe timp de 15, pentru furt, delict prevădut și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.472.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 362 din 14 Aprilie 1887, care condamnă pe Mihaiu Ioan Dobre, cu domiciliul necunoscut, de ani 26, de profesiune servitor, la închisore pe timp de o lună, pentru furt, delict prevădut și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.475.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 440 din 10 Maiu 1887, care condamnă pe Lazăr Maiman cu domiciliul necunoscut, de ani 17, de profesiune servitor la prăvălie, la închisore pe timp de o lună, pentru furt, delict prevădut și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și

reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.

No. 12.487.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională cu No. 472 din 28 Maiu 1887, care condamnă pe Stancu Paraschiv, cu domiciliul necunoscut, de profesie măturător, la închisore pe timp de 20 zile, în locul amendei, pentru fraudă, delict prevădută și pedepsit de art. 81 din legea recrutăței;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.

No. 12.490.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 432 din 12 Maiu 1887, care condamnă pe Stefan Stoiculescu, din comuna Colentina, județul Ilfov, de ani 28, de profesie ghetar, la închisore pe timp de o lună, pentru abuz de încredere, delict prevădută și pedepsit de art. 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.

No. 12.497.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, cu No. 452 din 19 Maiu 1887, care condamnă pe Samuel Zeberer, din comuna București, județul Ilfov, major, de profesie fost funcționar la societatea Dacia, la închisore pe timp de o lună pentru abuz de încredere, delict prevădută și pedepsit de art. 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 23 Iulie 1887.

No. 12.525.

Parchetul tribunalului Ialomița

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Ialomița; In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței acestui tribunal No. 845, pronunțată în audiența de la 26 Noembrie 1886, prin care condamnă pe Costea Mirea, român, de ani 19, de profesie servitor, cu domiciliul în Călărași-Vechi, la închisore corecțională pe termen de o lună, pentru că a comis faptul de omor din imprudență;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la disul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 5 Iulie 1887.

No. 2.696.

Parchetul tribunalului Prahova

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a curții de apel din București, secția III, No. 364, pronunțată în audiența de la 13 Iunie 1886, prin care condamnă pe Vasile G. Băcanu, major, de profesie muncitor, domiciliat în Ploesci, S-ta Filofteia, la închisore, pentru amendă, pe termen de 6 zile, pentru că a comis faptul de bătae gravă;

In virtutea art. 239 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la disul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 24 August 1887.

No. 238.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror de pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a curții de apel din București, secția III, No. 364, pronunțată în audiența de la 13

Iunie 1886, prin care condamnă pe Mihai G. Băcanu, major, de profesie muncitor, domiciliat în Ploesci, S-ta Filofteia, la închisore pentru amendă pe termen de 6 zile, pentru că a comis faptul de bătae gravă;

In virtutea art. 239 din codul penal; Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la disul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 24 August 1887.

No. 239.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror de pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul cărței de judecată corecționale a ocolului Cricov, No. 426, pronunțată în audiența de la 21 Septembrie 1885, prin care condamnă pe Tudor Dumitrache, major, de profesie muncitor, domiciliat în comuna Urlați, la închisore, pentru amendă, pe termen de 4 zile, pentru că a comis faptul de bătae;

In virtutea art. 238, al. II din c. p.; Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul condamnat la disul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 24 August 1887.

No. 240.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror de pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a tribunalului local, secția II, No. 539, pronunțată în audiența de la 30 Octombrie 1886, prin care condamnă pe Ghiță Andreescu, major, de profesie muncitor, domiciliat Ploesci, S-tu Gheorghe-Noi, la închisore corecțională pe termen de 2 zile, pentru că a comis faptul de bătae;

In virtutea art. 238, din codul penal; Cerem ca ori-ce agent al forței pu-

blice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 24 August 1887.

No. 244.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror de pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a tribunalului local, secția II, No. 539, pronunțată în audiența de la 30 Octombrie 1886, prin care condamnă pe Iancu Negoiescu, major, de profesie muncitor, domiciliat în Ploesci, S-ții Impărați, la închisore, pentru amendă, pe termen de 2 zile, pentru că a comis faptul de bătae;

In virtutea art. 238 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 24 August 1887.

No. 245.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror de pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a tribunalului local, secția II, No. 159, pronunțată în audiența de la 25 Februarie 1887, prin care condamnă pe Dumitru Georgescu major, de profesie servitor, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecțională pe termen de 6 luni de zile, pentru că a comis faptul de furt;

In virtutea art. 309, alin 3, din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Dobrovăț;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 August 1887.

No. 246.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, prim-procuror de pe lângă acest tribunal;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a tribunalului local, secția II, No. 545, pronunțată în audiența de la 5 Noiembrie 1886, prin care condamnă pe Rămniceanu Gheorghe, major, domiciliat în comuna Gorgota, la închisore corecțională pe termen de un an, pentru că a comis faptul de furt;

In virtutea art. 308 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița Bisericeani din județul Neamțu;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 August 1887.

No. 247.

Parchetul tribunalului Vlașca

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, procurorul tribunalului Vlașca;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul procesului-verbal de insolvabilitate și a decisiunii curții de apel, secția I, No. 153, pronunțată în audiența de la 16 Martie 1887, prin care condamnă pe Tănase Anastasiadi, major, de profesie servitor, cu domiciliul necunoscut, la amendă de lei 50, cu aplicația art. 28 din codul penal, pentru că a comis faptul de bătae;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu pe termen de 10 zile;

Mandăm și ordonăm directorului Țisei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Septembrie 1887.

No. 3.141.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Vlașca; In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul procesului-verbal de insolvabilitate și a decisiunii curții de apel, No. 586, pronunțată în audiența de la 27 Octombrie 1886, prin care condamnă pe Lisabeta G. Cismaru, majoră, cu domiciliul necunoscut, la amendă de lei 5, cu aplicația art. 28 din codul pen., pentru că a comis faptul de ultragiū;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numita la temnița din Giurgiu pe termen de o zi;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numita la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare o va libera de nu va fi deținută pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Septembrie 1887.

No. 3.165.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colorei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 1364, pronunțată de noi la 23 Maiu 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la arestul polițienesc pe Iosef Zaileru, domiciliat în strada Potcovari No. 2, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 2 zile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui Țisei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 2 Aprilie 1887.

No. 3.039.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colorei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 1.504, pronunțată de noi la 13 Iunie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la arestul polițienesc pe Noel Segala, croitor, domiciliat în strada Potcovari No. 1, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata

năstră carte de judecată, la închisoare de 2 zile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 3 Aprilie 1887.
No. 3.041.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 1.678, pronunțată de noi la 4 Iulie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe Flôrea Goldenberg, domiciliat în strada Sfinților No. 70, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de o zi, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3.054.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 2.062, pronunțată de noi la 19 Septembrie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe Petre Aslam, domiciliat în strada Popa-Herea No. 1, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de o zi, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3.060.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 2.102, pronunțată de noi la 19

Septembrie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe Sara Sameș, menageră, domiciliată în strada Sfinților No. 83, condamnată, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de o zi, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numita de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887. No. 3.064.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 2.204, pronunțată de noi la 3 Octombrie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe Ioan Oceru, mașinist, domiciliat în strada Sfinților No. 54, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de 2 zile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 6 Aprilie 1887.
No. 3.068.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 2.541, pronunțată de noi la 12 Decembrie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe P. N. Zelniceanu, cărcinmar, domiciliat în strada Cavafi-Vechi No. 17, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de 2 zile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 8 Aprilie 1887. No. 3.095.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată cu No. 2.574, pronunțată de noi la 19 Decembrie 1885 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe Gheorghe Ion, opincar, domiciliat în strada S-tu Anton No. 72, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de o zi, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 8 Aprilie 1887.
No. 3.102.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecător de ocol al colôrei de Roșu din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 172, pronunțată de noi la 23 Ianuarie 1886 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul polițienesc pe Gr. Dragomirescu, rogojiuar, domiciliat în strada Șepcari No. 26, condamnat, în puterea art. 30 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisoare de 2 zile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 9 Aprilie 1887.
No. 3.106.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Primăria Bucuresci

În ziua de 22 Septembrie 1887, orele 10 a. m., se va ține licitație în pretoriul primăriei, pentru darea în întreprindere a continuării canalului Virgiliu-Plevna din curtea spitalului militar.

Doritorii sunt invitați a se prezenta la primărie în ziua și ora fixată mai sus, și, spre a putea lua parte la concurență, trebuie să fie preparați și cu garanțiile legale.

No. 32.221. 1887, Septembrie 7.

ANUNTIURI PARTICULARE

De vindere casele din suburbia Lucaei, strada Labirintu No. 39, compuse din două apartamente, construcțiune solidă, cu 8 camere de locuit, sală de mâncare, cămară, grajd, pivniță și dependințele necesarii, curte și grădina spațioasă.

A se adresa la D. Stoenescu, strada Lucaei No. 79 bis.

Perdând recipisa casei de depuneri No. 62.100, în valoare de lei 466, bani 25, public anularea ei.

D. H. Dulceață.

SOCIETATEA FUNCTIONARILOR PUBLICI

De ore-ce în ziua de 6 Septembrie 1887 nu s'a întrunit numărul de membri prescriși de art. 82 din statute, se face cunoscut că, conform art. 82 al. II din statute, Duminică, 20 Septembrie 1887, la orele 12 și jumătate ziua, se va ține adunare generală ordinară, cu ori câți membrii vor fi prezinți, în localul Universității, sala No. 18, și se invita prin această toți membrii aflați în

curent cu plata cotisațiunei a lua parte la această adunare.

La ordinea zilei este :

1. Darea de sémă a consiliului central de mersul societăței în anul al V-lea, de la 1 Iulie 1886 până la 30 Iunie 1887.

2. Raportul comisiei de control prevădut de art. 86 din statute.

3. votarea bugetului pe anul al VI-lea 1887—1888.

4. Alegerea a două vice-președinți, unul în locul D-lui Dimitrie Protopopescu, eșit la sorți, și altul în locul decedatului Th. C. Livianu, și a 6 membri în locul D-lor I. C. Constantinescu, Todor P. Rădulescu, Alexandru Radian, G. I. Auneanu și M. Vulcănescu, eșii la sorți, și a decedatului Const. Moșchuna.

5. Apelul D-lui Const. Pavlidi, fost greșier la tribunalul Romanați, contra decisiunei No. 23/V a consiliului central prin care i-a respins ajutorul prescriși de art. 30 din statute, pe motiv că n'a cotisat lună cu lună dupe ce a rămas fără funcțiune, ca să implinescă

stagiul de două ani, conform interpretărei date articolului 29 din statute.

6. Apelul D-lui George G. Bahrin, fost comisar în urbea Bêrlad, contra decisiunei No. 23/V, idem pentru aceleași motive.

7. Propunerea de excludere a unui membru cădut în categoria articolului 15 alin. c din statute.

În cas de a nu putea veni, se pôte da procură societarului în care membrul va avea încredere, pentru a represinta drepturile.

Subsemnatul, fost percepător al comunei Vêrtopu, plasa Dumbrava, județul Dolj, în anul 1882 am depus la casieria generală Dolj suma de lei 475, bani 61, pentru care mi s'a emis recipisa No. 4.996 din 9 August 1883, pe care am perdat-o; public dar pierderea ei, rugând pe cel care o va fi gășit să o depue la primăria comunei Vêrtopu, căci în cas contrariu se va considera anulată.

Ion Ilie Mengheși.

1887, Septembrie 4.

BURSA BUCURESCI

COTA OFICIALA PE ZIUA DE 10 (22) Septembrie 1887

FONDURI DE STAT	DOBENDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	A CȚIUNI	DOBENDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN
Rentă perpetuă	5 %	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca Naț a României	500 vsrs. întregi	—	—	1032 : 1033
" amortibilă	5 %	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. de asig. Dacia-Rom.	300 lei vreași	—	—	—
" română (Schuld- verschreibung)	5 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" Națională	200 "	—	—	—
Obigațiunile de Stat ale eșilor ferate române .	6 %	1 Maiu—1 Noem.	—	—	Banca României	200 "	—	—	—
Obigațiunile de Stat ro- mâne (convertite ru- rale)	6 %	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. creditului mobiliz.	250 "	—	—	104 1/2
Imprumutul (Stern) . . .	7 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" română de construc.	250 "	—	—	—
" (Openheim)	8 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Acțiunile băncii „Pre- vederea”	100 "	—	—	—
" municipal	5 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Prima societate de reasig- urare Românie	100 "	—	—	—
1883	5 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Acț. soc. bășalt artișia.	—	—	—	—
Imprumutul municipal	5 %	1 Maiu—1 Noem.	—	—	SCHEMB				
1884	5 %	1 Maiu—1 Noem.	—	—	Londra cek	—	—	—	MONETE
Imprumutul orașului	lei 20	Tragerea	—	—	Paris cek	—	—	—	Napoleon de aur —
Bucureșei (locuri)	—	—	—	—	" 3 luni	—	—	—	Galben austriac —
VALORI DIVERSE					Francia cek	—	—	—	Imperial rusesc —
Serisurii funciare rurale	7 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Viena cek	—	—	—	Lira otomană —
"	5 %	—	—	—	" 3 luni	—	—	—	Biletele Băncii naționale . . . —
Idem urbane	7 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" nap. (scurt)	—	—	—	Argint —
"	6 %	—	—	—	Berlin cek	—	—	—	Aur 13.80—85 % —
"	5 %	—	—	—	" 3 luni	—	—	—	Fiorini de hârtie austriaci . . . —
Idem orașului Iași	5 %	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Germania cek	—	—	—	Rubla argint pe hârtie —
Obigațiunile casei pen- sionilor	300	1 Maiu—1 Noe.	—	—	Amsterdam . . . 3 luni	—	—	—	
					Petersburg . . . 3 luni	—	—	—	
					Belgia 3 luni	—	—	—	
					" (scurt)	—	—	—	
					Elveția 3 luni	—	—	—	
					Italia 3 luni	—	—	—	